ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКІЙ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ (ВІЙСЬКОВІЙ) АДМІНІСТРАЦІЇ
Сьогодні, 15 вересня, відбулось засідання Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній (військовій) адміністрації. За дорученням голови-начальника Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації Василя САМОКИША, в роботі Ради взяв участь заступник голови-начальника Максим БРИТКОВ.
Засідання Громадської ради розпочалось із хвилини мовчання, якою присутні вшанували пам’ять усіх загиблих захисників і захисниць, які віддали свої життя за свободу, незалежність і цілісність нашої країни.
Далі голова Громадської ради Олександр ЯРОВИЙ ознайомив учасників зібрання із порядком денним засідання, після чого члени Ради перейшли до активного обговорення питань, що стосувалися покращення медичного обслуговування сільських мешканців сімейними лікарями, перейменування вулиць, присвоївши їм імена загиблих захисників України та інші.
У ході обговорення було прийнято ряд рішень про звернення до посадовців виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо вирішення питань з покращення медичного обслуговування мешканців віддалених сільських громад району, перейменування вулиць тощо.
[bookmark: _GoBack]Також, під час засідання Грамотою Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання молоді Білгород-Дністровського району, за вагомий особистий внесок в справу патріотичного виховання підростаючого покоління, був відзначений активний член Громадської ради – Сергій ЗАЛІНЯК.
