ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 01.04.2023 до 15.04.2023 щодо неприпустимості зловживання статусом внутрішньо переміщеної особи

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
[bookmark: bookmark1]Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

[bookmark: bookmark2]Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: «Щодо неприпустимості зловживання статусом внутрішньо переміщеної особи»

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: внутрішньо переміщені особи

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило про обов’язок внутрішньо переміщених осіб дотримуватися Конституції та законів України, інших актів законодавства; обов’язково повідомляти про зміну місця проживання структурний підрозділ з питань соціального захисту населення районних, районних у місті Києві державних адміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі утворення) рад за новим місцем проживання протягом 10 днів з дня прибуття до нового місця проживання. У разі добровільного повернення до покинутого постійного місця проживання ВПО зобов’язана повідомити про це структурний підрозділ з питань соціального захисту населення районних, районних у місті Києві державних адміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі утворення) рад за місцем отримання довідки не пізніш як за 3 дні до дня від’їзду;
Постановою КМУ №1168 від 14 жовтня 2022 року «Про внесення змін до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» внесено зміни, зокрема, щодо проведення перевірок ВПО за місцем фактичного місця проживання/перебування. Внесення таких змін зумовлено тим, що нерідко внутрішньо переміщені особи повертаються до покинутих місць проживання або виїжджають за кордон і не повідомляють про таке своє рішення органи соціального захисту населення, відповідно допомога на проживання цим особам продовжує нараховуватись та виплачуватись, хоча фактично вони вже втратили правову підставу для її отримання. Цілком зрозуміло, що бюджетні витрати на соціальні потреби мають бути цільовими та контрольованими, тому проведення відповідних перевірок надасть змогу раціонально використовувати кошти державного бюджету.
А також було нагадано, що допомога на проживання – це державна грошова допомога, яка виплачується щомісячно в розмірі 2000 гривень на кожну особу, 3000 гривень на особу з інвалідністю та дітей, з числа осіб які перемістилися з тимчасово окупованих російською федерацією територій, на підконтрольні Україною території, а також території адміністративно-територіальних одиниць, де проводяться бойові дії та ті, що визначені в переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких платникам єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, які перебувають на обліку на відповідній території, може надаватися допомога в рамках Програми “єПідтримка”, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 р. № 204.

[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями «Щодо неприпустимості зловживання статусом внутрішньо переміщеної особи» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:
https://bd-rda.od.gov.ua/shhodo-neprypustymosti-zlovzhyvannya-statusom-vpo/
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