ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 10.01.2023 до 27.01.2023 щодо порядку бронювання працівників на період мобілізації та на воєнний час

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Порядок бронювання військовозобов’язаних під час дії воєнного стану»

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: військовозобов’язані мешканці району.

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Відділ економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної державної адміністрації роз’яснив порядок та критерії визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період та можуть бронювати співробітників.

[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
[bookmark: _GoBack]Інформація з роз’ясненнями «Щодо порядку бронювання працівників на період мобілізації та на воєнний час» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської  районної державної адміністрації за посиланням: https://bd-rda.od.gov.ua/uryad-zatverdyv-mehanizm-bronyuvannya-praczivnykiv-telekom-ta-it-kompanij-yak-cze-praczyuye/;
https://bd-rda.od.gov.ua/kabmin-oprylyudnyv-novyj-poryadok-bronyuvannya-praczivnykiv-vid-mobilizacziyi/

