ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 27.03.2023 до 10.04.2023 щодо проведення нового набору на короткостроковий курс «Career Hub Pro: Фриланс для людей з інвалідністю»

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
[bookmark: bookmark1]Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Про проведення нового набору на короткостроковий курс «Career Hub Pro: Фриланс для людей з інвалідністю»

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: особи з інвалідністю.
[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило про проведення громадською організацією Центр «Розвиток корпоративної соціальної відповідальності» та експертною платформою Career Hub нового набору на короткостроковий курс «Career Hub Pro: Фриланс для людей з інвалідністю», який дозволить отримати навички роботи на фрилансі та підвищити можливості власного фінансового забезпечення та професійного розвитку для 75 найбільш мотивованих представників молоді з інвалідністю 18-35 років. Також вказали напрямки, за якими проводитиметься підготовка, іншу додаткову інформацію, додавши контакти відповідальної особи.

[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями щодо «Проведення нового набору на короткостроковий курс «Career Hub Pro: Фриланс для людей з інвалідністю» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням: 
https://bd-rda.od.gov.ua/upravlinnya-soczialnogo-zahystu-naselennya-bilgorod-dnistrovskoyi-rajonnoyi-drzhavnoyi-vijskovoyi-administracziyi-informuye/
[bookmark: _GoBack]


