ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 16.02.2023 до 28.02.2023 про умови надання безповоротних грантів для підтримки бізнесу в рамках реалізації державної програми «Єробота»

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Про умови надання безповоротних грантів для підтримки бізнесу в рамках реалізації державної програми «Єробота».

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: сільгоспвиробники, фермери, представники підприємницької діяльності та бізнесу..

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Відділ економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомляє. З 1 лютого українці, що хочуть отримати мікрогранти для започаткування чи розвитку свого бізнесу, можуть подавати заявки на першу цього року хвилю програми “Власна справа”. 
Мікрогранти на старт або розвиток власної справи – одна з найпопулярніших грантових програм єРобота. Минулого року 3 300 українців отримали від держави підтримку у вигляді мікрогрантів від 50 до 250 тис. грн на реалізацію своїх бізнес-ідей. І цього року ми продовжуємо програму. Уряд готовий підтримати кожного українця, який має бажання зайнятись підприємництвом, надаючи йому безповоротну фінансову допомогу. Таким чином ми інвестуємо в розвиток малого бізнесу та активізацію економіки, а також стимулюємо покращення ситуації на ринку праці, адже ці підприємці створять десятки тисяч нових робочих місць.
Отримати мікрогрант можуть як діючі підприємці, так і люди, що не мають досвіду підприємницької діяльності. Щоб отримати кошти потрібно подати заяву та бізнес-план свого проекту через сайт Дія. Після перевірки наданих документів, оцінки бізнес-плану, а також кредитної історії заявника йому потрібно пройти співбесіду з фахівцями Держслужби зайнятості, за результатами якої службою ухвалюється рішення про надання чи відмову у наданні мікрогранту. 
Нагадаємо, програма “Власна справа” стартувала 1 липня 2022 року. За цією програмою можна отримати мікрогрант на старт або розвиток бізнесу від 50 до 250 тис. грн. Обов’язковою умовою отримання мікрогранту є створення 1-2 нових робочих місць залежно від суми наданого мікрогранту. У 2022 році відбулось 12 хвиль подачі заяв на отримання мікрогрантів, кожна з яких тривала 2 тижні. Загалом було видано мікрогрантів на 777 млн гривень.

[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація «Про умови надання безповоротних грантів для підтримки бізнесу в рамках реалізації державної програми «Єробота» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської  районної державної адміністрації за посиланням:
[bookmark: _GoBack]https://bd-rda.od.gov.ua/1-lyutogo-startuye-nova-hvylya-podachi-zayav-na-uryadovu-programu-mikrograntiv-yerobota/
