ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 01.05.2023 до 16.05.2023 щодо обговорення основних аспектів ліцензування експорту або імпорту фторованих парникових газів, запропонованих Міндовкіллям
[bookmark: _GoBack]
Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
[bookmark: bookmark1]Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація
Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Практичні аспекти ліцензування експорту/імпорту фторованих парникових газів (погодження), підготовка до ратифікації Кігалійської поправки»
[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: представники агропромислового сектору, природоохоронного та екологічного напрямків діяльності.
[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Відділ економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної державної адміністрації повідомив про проведення Міндовкіллям круглого столу на тему «Практичні аспекти ліцензування експорту/імпорту фторованих парникових газів (погодження), підготовка до ратифікації Кігалійської поправки», на якому були обговорені питання:
· державна політика щодо скорочення споживання контрольованих речовин;
· погодження експорту/імпорту фторованих парникових газів та товарів, що їх містять.
[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями щодо «Практичні аспекти ліцензування експорту/імпорту фторованих парникових газів (погодження), підготовка до ратифікації Кігалійської поправки» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням: https://bd-rda.od.gov.ua/mindovkillya-zaproshuye-na-kruglyj-stil/

