ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації з громадськістю з з 10.05.2023 до 26.05.2023 щодо розробки Стратегії відновлення та розвиткуОдеської області

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Білгород-Дністровська районна державна адміністрація
[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Щодо проведения стратегічного планування роботи з розробки Стратегії відновлення та розвитку Одеської області.»
[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: широкі верстви населення, представники інститутів громадянського суспільства, бізнесу, навчальних закладів, органів місцевого самоврядування та інші зацікавлені осіби.
[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Відділ містобудування, архітектури, інфраструктури та житлово-комунального господарства повідомляє:
протягом 2023 року буде проведена робота з планування відновлення та розвитку Одеської області за ініціативою Одеської обласної державної (військової) адміністрації, Агенції регіонального розвитку за підтримки Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – “Децентралізація для розвитку демократичної освіти”, Проєкту USAID “ГОВЕРЛА”, Програми «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади» (EGAP) та громадської організації “Агенція відновлення та розвитку” підтримки Програми сприяння громадській активності «Долучайся!» (USAID/ENGAGE).
Зараз розпочалася організаційна підготовка до проведения стратегічного планування. Подальша робота з розробки Стратегії відновлення та розвитку відбуватиметься з урахуванням думки громадськості, бізнесу, навчальних закладів, органів місцевого самоврядування та зацікавлених осіб. Ця анкета надає можливість безпосередньо висловити зацікавленість щодо участі в майбутніх заходах, а також створена для допомоги організаторам залучити всіх зацікавлених осіб, які висловлюють бажання долучитися до процесу стратегічного планування.
Анкетування проводиться в рамках проекту “Залучення громадян до процесу
відновлення”, який втілюється ГО “Агенція відновлення та розвитку” за
підтримки Програми сприяння громадській активності «Долучайся!» (USAID/ENGAGE), яка фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та здійснюється Расt в Україні.
Електронна адреса для зверень – ageffsolutions@gmail.com
[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями «Щодо проведения стратегічного планування роботи з розробки Стратегії відновлення та розвитку Одеської області» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням: 
[bookmark: _GoBack]https://bd-rda.od.gov.ua/category/news/ та https://bd-rda.od.gov.ua/plan-vidnovlennya-ukrayiny-strategichne-bachennya-derzhavy/
