ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 29.05.2023 до 13.06.2023 щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків Одеської області

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
[bookmark: bookmark1]Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація
[bookmark: bookmark2]Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків Одеської області в рамках міжнародного проєкту «Вистоїмо разом. Вдосконалення системи підтримки постраждалих від сексуального насильства, пов’язаного з війною»
[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: широкі верстви населення всіх вікових груп та соціальних категорій.
[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило про роботу міжнародного проєкту «Вистоїмо разом. Вдосконалення системи підтримки постраждалих від сексуального насильства, пов’язаного з війною», за підтримки Європейського Союзу в Україні. Виконавцями проєкту стали Міжнародний благодійний фонд «Український Жіночий Фонд» в партнерстві з ГО «Ла-Страда Україна» та ГО «Асоціація жінок-юристок України «ЮрФем».
[bookmark: bookmark5]Метою проєкту є створення ефективної цілісної системи підтримки людей, зокрема, жінок, які зазнали сексуальне насильство, пов’язане з війною (СНПК), аби постраждалі могли отримати необхідну допомогу з урахуванням міжнародного досвіду та регіональних особливостей, а також ефективно захищати свої права в судах.
Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків Одеської області в рамках міжнародного проєкту «Вистоїмо разом. Вдосконалення системи підтримки постраждалих від сексуального насильства, пов’язаного з війною» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:
[bookmark: _GoBack]https://bd-rda.od.gov.ua/upravlinnya-soczialnogo-zahystu-naselennya-bilgorod-dnistrovskoyi-rajonnoyi-vijskovoyi-administracziyi-informuye-10/
