ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКІЙ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ
Чергове засідання Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації відбулось 13 червня поточного року. Очолив та провів нараду голова Громадської ради Олександр ЯРОВИЙ. Окрім представників Громадської ради в засіданні взяли участь депутати Білгород-Дністровської районної ради, Шабівської сільської ради, представники місцевих засобів масової інформації.
За дорученням голови-начальника Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації Василя САМОКИША в роботі наради взяла участь перший заступник голови Тетяна ДОМЧИНСЬКА.
Основним питанням порядку денного засідання було питання щодо небезпеки екологічної та техногенної ситуації, що виникла в результаті руйнування Каховської ГЕС та причин її наслідку.
З даного питання присутнім доповідали Тетяна ДОРОШЕНКО, завідувач відділу Білгород-Дністровського районного ВП Державної установи «Одеський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» та Сергій ШАПОВАЛ, начальник відділу Державного нагляду за дотриманням санітарних норм Білгород-Дністровського РУ ГУ Держпродспоживслужби.
За інформацією доповідачів, станом на 12 червня на нашій території відхилень від діючих нормативних документів не виявлено. Патогенної флори (а саме, збудників сальмонельозу, дизентерії, черевного тифу, гепатиту А) у морській воді та в водах Дністровського, Шаболатского лиманах не виділено. Згідно з даними соціально-гігієнічного моніторингу на 12 червня питна вода у місті та районі в моніторингових точках спостереження відповідає вимогам Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до питної води, призначеної для споживання людиною».
Далі, на засіданні Громадської ради розглядалось питання щодо передачі існуючої мережі медичних закладів, що знаходяться на території Шабівської громади на баланс Шабівської сільської ради.
Про необхідність збереження медичних установ на території Шабівської громади та прийняття позитивного рішення в питанні передачі закладів охорони здоров’я на баланс місцевого органу самоврядування учасників наради закликали депутат Білгород-Дністровської районної ради Дмитро КАЗМІРЧУК, депутати Шабівської сільської ради Ірина ЧЕРНЕГА та Сергій ЯГОДІН та інші запрошені.
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