ОГОРНУТИ ТУРБОТОЮ ДІТЕЙ ЗАГИБЛИХ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ
Саме про це йшла мова під час засідання Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній (військовій) адміністрації, яке відбулось у вівторок, 28 березня. Очолив засідання голова Громадської ради Олександр ЯРОВИЙ. За дорученням голови-начальника Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації Василя САМОКИША, у роботі Громадської ради взяв участь заступник голови Максим БРИТКОВ.
Відкриваючи засідання, головуючий оголосив Хвилину мовчання на знак вшанування усіх загиблих захисників України, які поклали свої життя за свободу і незалежність нашої країни.
Далі Олександр ЯРОВИЙ довів до відома присутніх членів Громадської ради основне питання порядку денного, про звернення до голів територіальних громад щодо надання матеріальної допомоги та сприяння реабілітації дітей військовослужбовців, які загинули при виконанні бойових завдань. 
[bookmark: _GoBack]Звертаючись до учасників зібрання, він зазначив, що громадськість району не повинна стояти осторонь тих подій, котрі сьогодні відбуваються в нашій державі, а має підставити своє плече у вирішені проблемних питань, одним з яких є охоплення всебічною турботою і піклуванням дітей, які втратили своїх батьків. Адже діти – це майбутнє України і якими вони зростатимуть, залежить від того скільки уваги, турботи і піклування проявлятимуть до них дорослі сьогодні.
До обговорення даного питання та внесення своїх пропозицій активно долучилися всі учасники зібрання. За результатами обговорень та із врахуванням усіх пропозицій було прийнято відповідне рішення. 
