[bookmark: _GoBack]ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 17.07.2023 до 01.08.2023 щодо розроблення та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів та регіональних планів управління відходами
Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
[bookmark: bookmark1]Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація
Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Про розроблення та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів та регіональних планів управління відходами»
[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: представники територіальних громад та агропромислового сектору, природоохоронного та екологічного напрямків діяльності.
[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Відділ містобудування, архітектури, інфраструктури та житлово-комунального господарства повідомив про те, що 20 червня 2023 року набрав чинності Закон України «Про управління відходами» № 2320-ХІ від 20.06.2022 року. Пунктом 2 Розділу ХІ «Прикінцеві та перехідні положення» зазначено «Визнати таким, що втратив чинність з дня набрання чинності цим Законом, Закон України «Про відходи» (Відомості Верховної Ради України, 1998 р., № 36-37, ст. 242 із наступними змінами)».
Враховуючи вищевикладене, просимо звернути увагу, що з 20.06.2023 року застосовувати статті 20 та 21 Закону України «Про відходи» №187/98-ВР від 05.03.1998 року (зі змінами та доповненнями) в частині обґрунтування виконання робіт з розроблення та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів неможливо.
Додатково повідомляємо, що інші нормативні документи, які стосуються розроблення та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів не відмінено.
З метою реалізації частини першої статті 51 Закону України «Про управління відходами» № 2320-ХІ від 20.06.2022 року, Кабінетом Міністрів України прийнято Постанову від 30.06.2023 року № 667 «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження регіональних планів управління відходами».
З метою уникнення порушення природоохоронного законодавства, рекомендуємо ретельно вивчити положення чинного Закону України «Про управління відходами» № 2320-ХІ від 20.06.2022 року та в своїй діяльності (в межах компетенції та делегованих повноважень) керуватись вимогами цього закону та інших чинних документів стосовно розроблення та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів та регіональних планів управління відходами.
[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями щодо «Розроблення та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів та регіональних планів управління відходами» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:
https://bd-rda.od.gov.ua/viddil-mistobuduvannya-arhitektury-infrastruktury-ta-zhytlovo-komunalnogo-gospodarstva-bilgorod-dnistrovskoyi-rajonnoyi-derzhavnoyi-administracziyi-informuye-4/

