ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 05.08.2024 до 20.08.2024 щодо фінансової підтримки роботодавців за працевлаштування осіб передпенсійного віку

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
[bookmark: bookmark1]Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Щодо фінансової підтримки роботодавців за працевлаштування осіб передпенсійного віку»
[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: роботодавці та особи передпенсійного віку, які знаходяться у пошуках роботи

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Спеціалісти відділу економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної державної адміністрації та начальник відділу кар’єрного консультування Білгород-Дністровської філії Одеського обласного центру зайнятості повідомили, що в рамках компенсаційної програми, яка регламентується постановою Кабінету Міністрів України № 124, працедавці можуть отримати відшкодування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та 50% фактичних витрат на оплату праці.
Таку компенсацію можна отримати у разі працевлаштування за направленням центру зайнятості громадян, які перебувають у статусі зареєстрованого безробітного понад 1 місяць, з числа:
• осіб, яким до настання права на пенсію за віком відповідно до статті 26 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» залишилося 10 і менше років – надання компенсації фактичних витрат роботодавця у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (не більше подвійного розміру мінімального страхового внеску (не більше ніж 3520 грн.));
• осіб, яким до настання права на пенсію за віком залишилося не більше п’яти років – надання компенсації у розмірі 50% фактичних витрат на оплату праці, але не більше розміру мінімальної заробітної плати.
Для отримання такого відшкодування роботодавець подає заяву до служби зайнятості протягом двох місяців з дня працевлаштування особи.
Більш детально ознайомитись з інформацією щодо компенсаційної програми можна за посиланням https://bit.ly/4fdjlsb
[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями щодо «Щодо фінансової підтримки роботодавців за працевлаштування осіб передпенсійного віку» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням: 
[bookmark: _GoBack]https://bd-rda.od.gov.ua/bilgorod-dnistrovska-filiya-odeskogo-oblasnogo-czentru-zajnyatosti-informuye-37/
