ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення Білгород-Дністровською районною державною (військовою) адміністрацією електронних консультації з громадськістю з  15.07.2024 до 30.07.2024 щодо можливості проходження санаторно-курортного лікування за рахунок коштів державного бюджету протягом 2024 року для осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація
[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Щодо можливості проходження санаторно-курортного лікування за рахунок коштів державного бюджету протягом 2024 року для осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України».
[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:
особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та члени їх родин.
[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило про те, що постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 187 (у редакції постанови Кабміну від 04.02.2023 № 120), прийнятою на виконання статті 4 Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей», затверджено Порядок забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян та виплати їм компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад.
        Особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, мають право на забезпечення пільговим санаторно-курортним лікуванням або отримання компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування.
        Для одержання путівки особи звертаються до  органів соціального захисту населення за зареєстрованим/задекларованим місцем проживання, а внутрішньо переміщені особи– за фактичним місцем проживання згідно з довідкою про взяття на облік ВПО, та подають наступні документи:
· копію паспорта громадянина України / тимчасового посвідчення громадянина України, а також інформацію про місце проживання; 
· медичну довідку закладу охорони здоров’я за формою № 070/о;
· копію реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному органу контролю і мають відмітку в паспорті);
· копію документа, що встановлює факт позбавлення постраждалої особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України відповідно до статті 4 Закону України “Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей” (для постраждалих осіб);
· документ про сплату повної вартості послуг санаторно-курортного лікування, отриманих протягом не менше ніж 18 календарних днів, що засвідчує проходження постраждалою особою санаторно-курортного лікування (тільки для одержання компенсації).
 Постраждалі особи мають право на забезпечення пільговим санаторно-курортним лікуванням строком на 18 календарних днів або на одержання компенсації не пізніше ніж за 12 місяців після звільнення з місць несвободи.
Путівки видаються відповідно до медичних рекомендацій та в порядку черговості.

[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями «Щодо можливості проходження санаторно-курортного лікування за рахунок коштів державного бюджету протягом 2024 року для осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням: 
https://bd-rda.od.gov.ua/upravlinnya-soczialnogo-zahystu-naselennya-bilgorod-dnistrovskoyi-rajonnoyi-derzhavnoyi-vijskovoyi-administracziya-povidomlyaye/
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