                                               ПРОТОКОЛ №

                                 засідання громадської ради при
                     Білгород-Дністровській райдержадміністрації

17.03.2021 мала зала

час 14.00

Присутні :

Представник райдержадміністрації: Бошняк К.А. - керівник апарату райдержадміністрації, Смогла І.І. - начальник відділу комунікації з громадськістю та інформаційної діяльності райдержадміністрації.

Головуючий : Яровий О.С.

Члени громадської ради – 9 чол.

Представники інститутів громадського суспільства:  представник громадської організації «Перлина Бессарабії» 
Порядок денний:

1. Звіт голови Громадської ради Ярового О.С. за 2020 рік.

інформує Яровий О.С.

2. Підтримка відкриття міськрайонного центру кардіології.

інформує Яровий О.С.
3. Про вихід зі складу  громадської ради Тітової Г.Е. та Антової Н.Д.

інформує Яровий О.С.
4. Про включення до складу громадської ради Голобородько О.І. та   

     Слободенюк О.В. - інформує Яровий О.С.

     5.   Про обрання секретаря громадської ради - інформує Яровий О.С.
6.   Різне.

                                               Хід проведення:

Вступне слово – Яровий О.С., який відкрив засідання та оголосив порядок денний. Виніс проект  порядку денного на голосування.

Голосували:

«за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0

Вирішили :

Затвердити порядок денний засідання.

І питання

Виступили: Яровий О.С. – протягом 2020 року члени громадської ради приймали участь у проведені заходів райдержадміністрації «Масляна» в с.Р.Іванівка та в с.Семенівка. Під час першого карантину було здійснено 10 виїздів по селам, де людям похилого віку доставлені продукти харчування. Під час святкування свята Пасхи літнім людям та особам з обмеженими можливостями були розвезені освячені паски. Під час святкування Дня перемоги було здійснено виїзди до 11 ветеранів Другої світової війни, де проведено поздоровлення з Днем перемоги з участю військового оркестру та врученням подарунків. Члени громадської ради приймали активну участь у вирішені питань пологових будинків у с.Шабо та в с.Старокозаче. Після виїздів на місце, проведення декількох нарад пологовий будинок в с.Шабо був закритий, а пологовий будинок в с.Старокозаче працює і протягом 2020 року він був дообладнаний новими приборами та інструментарієм, які були придбані з участю членів громадської ради. Під час відкриття ковідного центру в приміщенні центральної районної лікарні члени громадської ради приймали участь в захисті приміщення і відстоювали прийняте рішення. З участю членів громадської ради керівництвом ЦРЛ було прийнято рішення про переведення терапевтичного та неврологічного відділення ЦРЛ до с.Шабо , де вони функціонують і сьогодні. Молодшим медичним працівникам, які там працюють з участю членів громадської ради було вирішено питання безкоштовного проїзду до місця роботи. Члени громадської ради прийняли участь у святкуванні Дня захисту дітей та придбали подарунки для дітей. Члени громадської ради приймали участь у проведені  колегій РДА, комісій, круглих столів і інших заходах, які проводились райдержадміністрацією. Негативний вплив на роботу громадської ради надавав карантин та захворювання членів громадської ради.

Голосували:


«за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0

Вирішили: звіт прийняти до відома і розмістити його в засобах масової інформації

ІІ питання

Виступив: начальник відділу охорони здоров’я міської ради Соломієнко А.О.- в Білгород-Дністровському районі мешкає 300-350 тис. населення і для захисту від самих розповсюджених серцево-судинних захворювань  є необхідність створити в м.Білгород-Дністровський на базі багатопрофільної міської лікарні кардіологічний центр серцево-судинних та мозко-судинних патологій і підібрати місце для створення реабілітаційного центру на території району.
Виступили: Мажар О.І, Яровий О.С., Якубський О.Г., які підтримали ідею створення кардіологічного центру і запропонували звернутися до голови райдержадміністрації про необхідність співучасті територіальних громад у фінансуванні такого проекту

Голосували:


«за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0

Вирішили: підтримати ідею створення кардіологічного центру

ІІІ питання

Виступив голова громадської ради Яровий О.С. і доповів,  що члени громадської ради Тітова Г.Е. та Антова Н.Д. були обрані депутатами міської  та районної ради, згідно положення про громадську раду вони складають свої повноваження.
Голосували:


«за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0

Вирішили: виключити Тітову Г.Е. та Антову Н.Д. зі складу громадської ради.

ІV питання

Виступив голова громадської ради Яровий О.С.  і доповів, що згідно положення про громадську раду та регламенту громадської ради при вибуванні членів громадської ради на їх місце заходять представники громадських організацій, які на установчих зборах набрали найбільшу чисельність голосів. За кількістю балів до громадської ради проходять Голобородько О.І. та Слободенюк О.В.

 Голосували:


«за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0

Вирішили: включити до складу громадської ради Голобородько О.І. та Слободенюка О.В. та направити листа на ім’я голови райдержадміністрації про нових членів громадської ради.

V питання

Виступили: голова громадської ради Яровий О.С. доповів, що у зв’язку з вибуттям Антової Н.Д., яка була секретарем громадської ради потрібно вибрати нового секретаря, було запропоновано кандидатура Мажар О.І.
Голосували:


«за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 1

Вирішили: призначити секретарем громадської ради Мажар О.І.

 VІ  питання
Виступили: Мажар О.І., яка повідомила, що до неї звернулася громадська організація «Палітра Бессарабії» з питанням підтримати їх у вирішені призначення нового керівника КП «Фортеця», на яку вони пропонують Морозова О. та з пропозицією про передання КП «Фортеця» на баланс міста Білгород-Дністровський.

Виступили: Якубський О.Г., Яровий О.С., Пантелеєва К.М., які зазначили, що питання призначення керівника КП «Фортеця» знаходиться в повноваженнях обласної ради, а питання балансоутримувача майна КП «Фортеця» не вирішується громадськістю, а вирішується на сесіях відповідних рад. 
Голосували:


«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 2

Вирішили: прийняти до відома звернення громадської організації «Палітра Бесарабії» про клопотання про призначення на посаду керівника КП «Фортеця» Морозова О.

Голова                                                                          Яровий О.С.

Секретар                                                                      Якубський О.Г.
