Щороку органи виконавчої влади складають орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю, який затверджується головою райдержадміністрації та оприлюднюється на офіційному веб-сайті  районної влади.

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” в обов’язковому порядку проводяться консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення щодо:

– проектів нормативно-правових актів, що мають важливе суспільне значення і стосуються конституційних прав, свобод, інтересів і обов’язків громадян, а також актів, якими передбачається надання пільг чи встановлення обмежень для суб’єктів господарювання та інститутів громадянського суспільства, здійснення повноважень місцевого самоврядування, делегованих органам виконавчої влади відповідними радами;

– проектів регуляторних актів;

– проектів державних і регіональних програм економічного, соціального і  культурного розвитку, рішень стосовно стану їх виконання;

– звітів головних розпорядників бюджетних коштів про їх витрачання за минулий рік.

З метою належної організації виконання зазначеної Постанови Кабінету Міністрів України звертаємося до представників інститутів громадянського суспільства та всіх зацікавлених осіб: до 26 листопада 2014 року подати  в електронному  (e-mail: bdgromada@ukr.net ) або друкованому варіантах пропозиції до орієнтовного плану проведення у 2015 році в Білгород-Дністровському районі консультацій з громадськістю.

