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ПАСПОРТ

Соціально-економічного розвитку Білгород-Дністровського району Одеської області
за І квартал 2018 року
м. Білгород-Дністровський – 2018 рік
	Загальна інформація


	Голова Білгород-Дністровської районної державної адміністрації
	Ільченко Сергій Петрович, з 07.06.2017 р. 

10.03.1987 року народження, вища освіта, Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальностями: «Агрономія», кваліфікація - агроном-дослідник та «Адміністративний менеджмент» - магістр з менеджменту. 

	Голова районної ради
	Лобанов Валерій Володимирович, 

з 05.11.2015 року

02.09.1976 року народження, вища освіта, Одеський Державний Університет ім. І.І. Мечнікова, кваліфікація – хімік-дослідник. 

Політична партія «Опозиційний блок»


Район засновано у 1957 році

Районний центр – м. Білгород-Дністровськ
Територія – 1,848 тис. км2
Чисельність населення (на 01.02.2018) – 60,3 тис. осіб
Національний склад (за переписом 2001 р.) –  українці – 69,2%; молдавани – 1,9%; росіяни – 28,2%; болгари – 3,7%; білоруси – 0,6%; гагаузи – 0,4%; інші – 0,9%

Відстань від райцентру до м.Одеса залізницею 83 км, автошляхами – 82 км.

Вихід до Чорного моря: є
Межує: на заході з Саратським, на південному заході – Татарбунарським, по Дністру – з Біляївським, а вздовж Дністровського лиману – з Овідіопольським районами Одеської області.
Населенні пункти: 

села – 57

Ради: 

районні – 1

сільські –12
Об’єднані територіальні громади (ОТГ):

Маразліївська сільська об’єднана територіальна громада – територіальна громада у Білгород-Дністровському районі Одеської області, створена 12 серпня 2015 року в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 року. Голова ОТГ - Чумак Олександр Олександрович. Населення громади складає 6194 осіб, адміністративний центр-село Маразліївка.

Громада утворена в результаті об’єднання Маразліївської, Широківської та Великомарянівської сільських рад. Таким чином до громади увійшли 8 сіл: Маразліївка, Олексіївка, Романівка, Зелене, Поляна, Великомарянівка, Долинівка і Широке.
Площа об’єднаної територіальної громади – 252,1 км 2;
Шабівська об’єднана територіальна громада - територіальна громада у Білгород-Дністровському районі Одеської області, створена 29 жовтня 2017 року в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 року. Голова ОТГ- Древаль Василь Васильович. Населення громади складає 14522 осіб, адміністративний центр -село Шабо. 

Громада утворена в результаті об’єднання Шабівської, Бритівської, Салганської, Софіївської сільських рад. До громади увійшли 11 сіл:  Шабо, Біленьке, Прибережне, Бритівка, Вигон, Польове, Черкеси, Салгани, Абрикосове, Привітне, Софіївка. 

Площа об’єднаної територіальної громади – 227,3 км 2;

Старокозацька об’єднана територіальна громада - територіальна громада у Білгород-Дністровському районі Одеської області, створена 29 жовтня 2017 року в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 року. Голова ОТГ- Бойко Вадим Валерійович.  Населення громади складає 9684 осіб, адміністративний центр - село Старокозаче. 

 Громада утворена в результаті об’єднання Старокозацької, Козацької, Крутоярівської, Петрівської сільських рад.  До громади увійшли 5 сіл: Старокозаче, Зеленівка, Козацьке, Крутоярівка, Петрівка.
Площа об’єднаної територіальної громади – 204,5 км 2;

         Мологівська об’єднана територіальна громада - територіальна громада у Білгород-Дністровському районі Одеської області, створена 24 грудня 2017 року в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 року. Голова ОТГ - Німачук Олег Степанович. Населення громади складає 15792 осіб, адміністративний центр- село Молога.
    

           Громада утворена в результаті об’єднання Мологівської, Андріївської, Випасненської сільських рад. До громади увійшли 8 сіл: Молога, Бикоза, Нове, Садове, Андіївка, Розкішне, Випасне, Сухолужжя.
Площа об’єднаної територіальної громади – 205.59 км 2;

Георгафічні дані
Земельний фонд Білгород – Дністровського району складає 184,9 тис. га, в тому числі: 

· сільськогосподарські землі – 136,3 тис. га, 
·  в тому числі сільськогосподарських угідь 132,6 тис.га 

· забудовані землі  - 5,3 тис. га;

· землі водного фонду  - 29,2 тис.га, в тому числі:

· річки, що протікають територією району: Алкалія, Дністер, Каплань.

· інші землі 14,1 тис.га. 
Білгород-Дністровський район розташований у південно-західній частині Одеської області. Район має вигідне географічне положення, має вихід до Чорного моря, Дністровського лиману, є безліч ставків. На північному заході та на сході територія району обмежена водами Дністровського лиману, на півдні - Чорним морем. Межує на заході Тарутинським і Саратським, на південному заході – Татарбунарським, по річці Дністр – з Біляєвським, а вздовж Дністровського лиману – з Овідіопольським районами області. На півдні району проходить державний кордон України з Молдовою.
	 Суспільно-політична ситуація 


Дані про районну раду: кількість депутатів – 34.

Партійний склад: БПП «Солідарність» - 7 депутатів, «Опозиційний блок» – 9 депутатів, «Аграрна партія України» - 6 депутатів, ВО «Батьківщина» - 4 депутати, «Наш  край»  - 4  депутати,  «Відродження» - 2 депутати,  Радикальної  партії         О. Ляшка – 2 депутати.

Найактивніші політичні сили: на   даний   час у районній раді існують 3 депутатські   фракції:   депутатська фракція   Політичної   партії «БПП «Солідарність» - 7 осіб, депутатська   фракція   Політичної   партії «Аграрна партія» - 6 осіб, депутатська  фракція Політичної партії  «Опозиційний блок» - 9 осіб,              та депутатська   група   «За розвиток» - 5 осіб.    Найбільш чисельні    парторганізації: Партії «БПП «Солідарність», «Опозиційний блок», «Аграрна партія», ВО «Батьківщина», партія «Наш край».

Впливові представники громадського сектору: 
· Білгород-Дністровська районна спілка ветеранів війни в Афганістані і військових конфліктів в інших зарубіжних країнах «Єдинство»; 

· Білгород-Дністровська районна організація ветеранів України; 

· Громадська організація «Учасників антитерористичної операції «ЗАХИСТ»;

· Білгород-Дністровське добровільне міськрайонне товариство «Союз Чорнобиль»;

· Всеукраїнська громадська організація  «Рада жінок - фермерів України»;

· Громадська жіноча організація «Червона калина»;

· 1-й Білгород-Дністровський Окружний козацький полк імені Пилипа Орлика Українського Чорноморського Козацького війська.

Впливові особи: Голова Білгород-Дністровської райдержадміністрації Ільченко Сергій Петрович, голова Білгород-Дністровської районної ради Лобанов Валерій Володимирович, депутати Одеської обласної ради від Білгород-Дністровського району: Барвіненко Дмитро Лукович, Коваліш Ірина Володимирівна. Народний депутат України Барвіненко Віталій Дмитрович.

В районі діють 73 релігійні громади.
	соціально-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК


Виробнича спеціалізація району: сільськогосподарське виробництво (рослинництво, твариництво), промисловість.

ПРОМИСЛОВІСТЬ

В промисловості забезпечено стійке зростання промислового виробництва. Протягом І кварталу 2018 року промисловими підприємствами району реалізовано продукції на 434,2 млн.грн. 
	сільське господарство 


Рослинництво. На території Білгород-Дністровського району під врожай 2018 року було посіяно та отримано сходи озимих зернових на площі 50232 га, що на рівні минулого року з них: озимої пшениці – 34555 га, озимого ячменю – 15677 га, озимого ріпаку  на площі 14727 га. Згідно структури посівних площ на 2018 рік в районі навесні заплановано посіяти ярих зернових 8864 тис. га, з них: ярого ячменю – 2362 га, вівса – 127 га, сорго – 30 га, кукурудзи на зерно – 1613 га, зернобобових – 4481 га. Соняшнику планується посіяти 15362 га,  овоче-баштанних культур та картоплі – 157 га, кормових культур –  1353 га. 

Тваринництво. На 1 квітня 2018 р. порівняно з 1 квітня 2017 р. у сільськогосподарських підприємствах  кількість  великої  рогатої  худоби становила 1823 гол. (більше на 420 гол., або на 29,9 %), у тому числі корів – 795 гол. (більше на 24 гол., або на 3,1%), свиней – 3456 гол. (менше на 2566 гол., або на 42,6%), овець та кіз – 1480 гол. (більше на 142 гол., або на 10,6%) та птиці – 26571 гол. (більше на 6927 гол., або 35,3%)

У І кварталі 2018 р. порівняно з І кварталом 2017 р. загальні обсяги виробництва м’яса (реалізація на забій сільськогосподарських  тварин у живій масі) у сільськогосподарських підприємствах становили 170 т (менше на 47 т, або на 21,7 %), молока – 1016 т (менше на 39 т, або на 3,7 %), яєць – 628 тис. шт. (більше на 163 тис. шт., або на 35,1 %).
	БюДЖЕТ  ТА   ФІНАНСИ


За І квартал 2018 року загальний обсяг доходів бюджету району складає 119494,7 тис.грн., при уточненому плані 115806,2 тис.грн., що складає 103,2 %, в тому числі по загальному фонду надійшло 115474,0 тис.грн., при уточненому плані 115443,9 тис.грн., що складає 100,1%, з них власні доходи виконано на 114,9 % (надійшло по загальному фонду 6739,2 тис.грн., при уточненому плані 5864,9 тис.грн.); по спеціальному фонду надійшло 4020,7 тис.грн., при уточненому плані 362,3 тис.грн, що складає понад  200,0%.

	БУДІВНИЦТВО


У січні–березні 2018р. у районі прийнято в експлуатацію 1499 м2 загальної площі житла, що становило 1,1% прийнятого житла по області.

Усе житло у районі збудовано фізичними особами в одноквартирних будинках у сільській місцевості.

Крім житлових будівель, прийнято в експлуатацію 2 дачних будинки загальною площею 182 м2.

	Транспорт 


У січні–березні 2018р. підприємствами автомобільного транспорту перевезено 12,6 тис.т вантажів, що на 21,4% більше, ніж у січні–березні 2017р. Вантажооборот зріс на 9,7% і склав 5,0 млн.ткм.
	  ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ


Іноземні інвестиції. На 1 квітня 2018р. сума прямих іноземних інвестицій з країн світу в економіку району становила 75727,0 тис.дол. США.
Найбільші обсяги надходжень прямих інвестицій належать інвесторам Сінґапуру.

Інвестиційно-привабливими були підприємства промисловості.

Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерний капітал) на одну особу у січні–березні 2018р. становив 1252,0 дол. США.

Капітальні інвестиції. У січні–березні 2018 року підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 49,1 млн.грн капітальних інвестицій, що становить 100% до загального обсягу.
Найвагомішу частку капітальних інвестицій (95,2% загального обсягу району) спрямовано в матеріальні активи, в тому числі у житлові будівлі – 10,1% усіх інвестицій району, 10,1% – у нежитлові будівлі. Інвестиції в придбання машин і обладнання та транспортних засобів становили 69,4% загального обсягу капітальних інвестицій, інвестиції в нематеріальні активи – 4,8%.
Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій у І кварталі 2018 року були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 86% усіх коштів. За рахунок коштів місцевого бюджету освоєно 2 % капітальних інвестицій. 
На будівництві житлових будівель було використано 4272 тис.грн капітальних інвестицій.

	Житлово-комунальне господарство 


Житлово-комунальні послуги в районі надають наступні підприємства: ВУЖКГ с.Шабо, ККП «Бритівка» с.Бритівка, КП «Добробут-3» с.Миколаївка, КП «Салгани» с.Салгани, КП «Старокозацький сількомунгосп» с.Старокозацьке, КП «Приморський» с.Приморське, СПД «Бабенко» с.Петрівка, КП «Адамівське» с.Адамівка, КП «Олексіївське» с.Маразліївка. Решта сільських рад отримують послуги з водопостачання від приватних та сільськогосподарських підприємств.

         Електропостачання району здійснюється від Білгород-Дністровського РЕМ ПАТ «Одессаобленерго». 

	ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ ТА РИНОК ПРАЦІ



Білгород-Дністровський район є багатонаціональним. На території району проживають представники 62 національностей і народностей. Переважний склад українці – 69,2 %, росіяни – 28,2%, молдовани – 1,9%, болгари – 3,7%, білоруси -0,6%, гагаузи – 0,4%, інші 0,9%.

На 1 лютого 2018р. у Білгород-Дністровському районі, за оцінкою, проживало 60271 особа. Упродовж січня 2018р. чисельність наявного населення   збільшилось  на   17  осіб.   Природне  скорочення  становило   3 особи.
	зайнятість та безробіття


За даними Білгород-Дністровського районного центру зайнятості, протягом січня-березня 2018 року перебувало на обліку 394 безробітніх осіб. Соціально-демографічна структура зареєстрованих у службі зайнятості громадян становить: 36,4 % становять службовці, 45,2 % - робітники, із загальної кількості безробітних молодь віком до 35 років становить – 24,2%. Обсяги працевлаштування безробітніх громадян протягом січня-березня 2018 року порівняно з аналогічним періодом 2017 року зменшились та становлять 47 осіб. Рівень працевлаштування безробітних осіб у 2017 році становив 425 осіб (7,2% середньооблікової кількості штатних працівників), темп росту склав 69,7 %. Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених роботодавцями до державної служби зайнятості, за І квартал 2018 року збільшилась на 2% та на кінець місяця становить 166 одиниць. За професійними групами найбільшим попитом на кінець жовтня 2017 року користувались робітники з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технічного устаткування, складання устаткування та машин (15 % від загальної кількості заявлених вакансій), а найменшим-кваліфіковані робітники сільського та лісового господарства, риборозведення та рибальства (0,5%). Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю, у березні 2018 року становила 339 осіб. Середній розмір допомоги по безробіттю становив 2107 грн., що дорівнює 56,6 % законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (3723 грн).
	охорона здоров’я


В Білгород-Дністровському районі обслуговують і надають медико-санітарне допомогу населенню КЗ «Центральна районна лікарня», КЗ «Старокозацька центральна районна лікарня», 9 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 35 ФАПів. Для медичного обслуговування населення району по штатному розкладу працює 839 осіб. Відповідно до рішення Білгород-Дністровської районної ради від 18.01.2018 року № № 426-VІІ створено КУ «Білгород – Дністровський районний центр первинної медичної допомоги».

Збільшилась кількість пролікованих з хворобами органів, травлення, новоутворення, інфекційними хворобами, хворобами, сечостатевої системи, вродженими аномаліями. Зменшилась кількість пролікованих з хворобами крові, ендокринної системи, серцевосудиних хвороб.
	Освіта


В районі функціонує 72 навчальні заклади, з яких 37 – дошкільних закладів та 35-загальноосвітніх закладів, 2-позашкільних заклади.


Загальноосвітні школи району мають різну ступеневу мережу:

І ступеня-1, в них учнів - 14

І-ІІ ступенів-14, в них учнів - 1380

І-ІІІ ступенів-12, в них учнів - 3335

ЗОШ-ліцей-1, в них учнів - 138

НВК-«ЗОШ І-ІІ ступенів - ДНЗ» - 4, в них учнів - 147

НВК-«ЗОШ І-ІІ ступенів - гімназія» - 2, в них учнів - 1042

НВК-«ЗОШ І-ІІІ ступенів-МНВК» - 1, в них учнів - 137

Всього класів – 388, загальна кількість учнів – 6193.

Для 31 дитини, які за станом здоров’я не можуть навчатися у школі, відповідно до медичних висновків, організована індивідуальна форма навчання на дому.

Середній показник району охоплення дітей 5-ти річного віку дошкільною освітою становить 100%.


Мережу позашкільних навчальних закладів складають Білгород-Дністровський районний центр позашкільної освіти та виховання, районний спортивно-оздоровчий центр.

	культура



Культурне обслуговування населення Білгород-Дністровського району здійснють 87 установ культури: 45 бібліотек-філій (районна бібліотека для дорослих, районна бібліотека для дітей, 43 сільських бібліотек-філій), 38 клубних закладів, 3 дитячі музичні школи (в селах: Шабо, Випасне, Старокозаче), 1 районний історико-краєзнавчий музей с.Шабо. В клубних закладах функціонує 288 клубних формувань: з них любительських об’єднань та клубів за інтересами – 66 одиниць, колективів художньої самодіяльності – 223 одиниці, в яких задіяно 2400 учасників. На території району діє 14 народних та 2 зразкових колективів, з яких 1 зразковий колектив діє в дитячій музичній школі с.Шабо та при будинку культури с.Бритівка. Колективи району беруть активну участь у міжнародних, всеукраїнських та обласних культурно-мистецьких заходах.
	захист прав дітей


З метою забезпечення права дітей на сімейне виховання в районі застосовується практика усиновлення дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, влаштування їх під опіку, піклування, в прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу. На території Білгород-Дністровського району функціонує: 2 дитячих будинків сімейного типу та 7 прийомних сімей. Всього на обліку сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, перебуває 394 сім’ї, в яких виховується 997 дітей. 
За карткою отримувача послуг надано соціальні послуги 335 сім'ям. Всього на обліку осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах, перебуває 29 осіб. За карткою отримувача послуг надано послуги 17 особам та 12 особам, що перебували під соціальним супроводом. 
	СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ


За І квартал 2018 року було нараховано та виплачено наступні соціальні допомоги малозазпеченим верствам населення:
- надання допомоги у зв'язку з вагітностю та пологами – 201,4 тис. грн,

- надання допомоги при народженні дитини -10668,1 тис.грн.,, 

- надання допомоги на дітей одиноким матерям (вдовам, вдівцям) з урахуванням доходів -5978,2 тис.грн.,

- надання державної соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам -3191,0 тис.грн.,

- надання тимчасової допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів- 82,0 тис.грн.,

- надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям – 8006,6 тис.грн.,

- надання допомоги на дітей, над якими встановлено опіку  чи піклування – 1607,5 тис.грн.,

- надання допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок псих розладу- 819,7 тис.грн.,

- надання компенсації як фізичній особі, яка надає соціальні послуги-87,7тис.грн.,

- надання допомоги при усиновленні дитини – 76,0 тис.грн.,

	рОЗВИТОК ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ


     Забезпечення належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках (у т. ч. Сімейного типу, прийомних сім’ях) – 406,1 тис.грн.

В районі налічується 3 населених пункта, віднесених до курортних (Шабо, Приморське, Миколаївка), природно-заповідна зона державного значення – Дністровські плавні, 76 туристично-оздоровчих закладів, які приймають і обслуговують туристів і відпочиваючих, дитячий оздоровчий табір та санаторій, розвинута мережа торгівельних та розважальних закладів.

        Одним із  пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку району є розвиток Будацької коси та прибережної зони Чорного моря.

	основні проблеми району



За своїм туристично-рекреаційним потенціалом Білгород-Дністровський район посідає одне з провідних місць в області. Особливість економіко-географічного розташування, розвинута транспортна мережа, благодатні природно-кліматичні умови, наявність пам’яток архітектури, історії та культури створюють сприятливі передумови для формування високорентабельної туристично-рекреаційної галузі.
· Проведення берегоукріплення в селі Шабо;

· Проведення реконструкції каналізаційно – насосної станції в селі Шабо;
· Проведення реконструкція каналізаційно – насосної станції – 1, каналізаційно – насосної станції – 2 та напірних колекторів в селі Бритівка;

· Будівництво каналізаційно – насосної станції по вул. Пушкіна у селі Староказаче; 
· Облаштування сервісної зони КПП «Староказаче»; 
· Розчистка русла річки Алкалія, існуючої колекторної – дренажної мережі та облаштування дренажної насосної станції в с. Карналіївка та с. Підгірне;

· Проведення газифікації Білгород-Дністровського району; 

· Проведення ремонту автомобільних доріг регіонального та комунального значення;

· Будівництво артезіанської свердловини з насосною та водопровідною баштою по вул.. Пригородна с. Бритівка;

· Капітальний ремонт мережі водопостачання центральної частини с. Шабо протяжністю 14020,0 м.;

· Буріння експлуатаційної свердловини для водозабеспечення жителів с. Прибрежне Шабівської сільської ради;

· Капітальний ремонт насосної станції в с. Шабо; 

· Буріння експлуатаційної свердловини для водозабеспечення с. Стара Царичанка.

Відділ економічного розвитку і торгівлі Білгород-Дністровської районної державної адміністрації  

тел./факс: (04849) 2-89-00,  

E-mail: ecorda2017@ukr.net
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