
Інформація
«Про підсумки соціально-економічного розвитку 

Білгород-Дністровського району 

за І квартал 2018 року»
Протягом періоду січень-березень 2018 року основні зусилля районної влади були направлені на недопущення розбалансування бюджету, вчасне виконання взятих зобов’язань, насамперед соціального характеру, забезпечення ефективного використання бюджетних коштів. Головним завданням на 2018 рік є збереження рівня життя і забезпечення соціальних потреб населення Білгород-Дністровського району на основі стабільного функціонування економіки. Спільними діями місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, підприємств та установ району забезпечено високі результати по більшості галузей реального сектору економіки.
Підсумки розвитку району за І квартал 2018 року свідчать про стабілізацію ситуації в бюджеті та фінансах, промисловості, а також у соціальній сфері.

Станом на 01.04.2018 року в доход бюджету району надійшло коштів у загальній сумі 119494,7 тис. грн., в тому числі по загальному фонду надійшло 115474,0 тис. грн., власні доходи виконано на 133,5%.
За січень-лютий 2018 року промисловими підприємствами району реалізовано продукції на 268,2 млн.грн. 
Середньомісячна заробітна плата штатних працівників, зайнятих в галузях району, у січні-лютому 2018 року склала 5528,0 грн, проти 4291,0 грн, що більше на 28,8% відносно відповідного періоду минулого року. Станом на 1 березня 2018 року спостерігається збільшення робочих місць, в порівняні з початком року на 188 місць.

В сільськогосподарських підприємствах проведенно підживлення озимих культур на площі 65,0 тис. га, що складає 100,0% посівної площі.стан посівів залишається переважно добрим та задовільним.

В частині тваринництва спостерігається негативна тенденція, а саме:

У січні-березні поточного року порівнянно з січнем-березнем 2017 року загальні обсяги виробництва мяса (реалізація на забій сільськогосподарських тварин у живій масі) у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) становили 1692 ц (менше на 283 ц, або на 14,3%), молока – 10155 ц (менше на 396 ц, або на 3,8%), яєць – 383,9 тис. шт.(менше на 80,6 тис. шт., або на 17,4%).

Кількість зареєстрованих безробітних у Білгород-Дністровському районі, на кінець березня 2018 року, становила 850 осіб. Соціально-демографічна структура зареєстрованих у службі зайнятості громадян істотно не змінюється : 35,1%становлять службовці, 46,3% - робітники, із загальної кількості безробітних молодь віком до 35 років становить – 24,7%.

Протягом звітного періоду проведена робота щодо призначення та перерахунку субсидій, організовано відшкодування отримувачам субсидій для відшкодування витрат на оплату з теплопостачання та електропостачання. За січень-березень 2018 року управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації призначено пільги на житлово-комунальні послуги 2168 громадянам на загальну суму 1319,5 тис. грн., призначено субсидій на житлово-комунальні послуги 117 сім’ям на суму 389,3 тис. грн. 
В рамках медичної реформи у звітньому періоді створений КЗ «Білгород-Дністровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги». 

За перший квартал 2018 року придбано матеріальне оснащення для шкіл на загальну суму коштів – 1 млн. 80 тис. грн. 

Закуплено для всіх шкіл району вогнегасники у кількості 194 шт. на загальну суму 43310,5 грн. Придбано 6 безперебійних джерел живлення (генераторів).

До мережі Інтернет підключені всі загальноосвітні навчальні заклади (33 школи),  21 закладпідключений до мережі WI – FI.
Також з районного бюджету протягом січня-березня 2018 року профінансовано 14 районих Програм на загальну суму – 747,8 тис. грн. 

Аналізуючи основні показники економічного і соціального розвитку Білгород-Дністровського району за період січень-березень 2018 року, необхідно зауважити, що по окремим плановим показникам забезпечено стабільний приріст, але разом з тим є нереалізовані заходи, які є актуальними і важливими на даний час, і вони будуть реалізовані протягом 2018 року.
      Т.в.о. начальника відділу 
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