ПРОТОКОЛ № 2
засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків

у діяльності Білгород-Дністровської райдержадміністрації та її структурних підрозділів

“ 04” червня 2018 року





м. Білгород-Дністровський

Голова комісії: Гречановська Н.А. – Перший заступник голови районної державної дміністрації;

Секретар: Радоуцький С.К. - головний спеціаліст сектору з питань взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційних питань та виявлення корупції райдержадміністрації;

Присутні: члени комісії у складі 15 осіб:
	 Хоменко Н.А. т.в.о. керівника апарату районної державної адміністрації; 

Смертенюк Н.В. начальник управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації; 

Шляхова О.Г. начальник відділу фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації;

	Абусерідзе С.Є. начальник відділу містобудування та архітектури апарату районної державної адміністрації;

	 Антілова Л.Є. т.в.о. начальника юридичного відділу апарату районної державної адміністрації;

	Каштель В.В. начальник відділу  управління персоналом  апарату  районної державної адміністрації;

	Вєлкова Л.О. начальник фінансового управління районної державної адміністрації;

	Волосатова Н.В. т.в.о. начальника управління соціального захисту населення та охорони здоров’я районної державної адміністрації;

	Дікул Ю. т.в.о. начальника відділу житлово – комунального господарства   та інфраструктури районної державної адміністрації;

	Карпова Г.В. т.в.о.начальника відділу освіти, науки, молоді та спорту районної державної адміністрації;

	 Таран О.І. т.в.о. начальника відділу економічного розвитку та торгівлі районної державної адміністрації

	Іванова І.В. начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації

	Лазуткіна І.Б. завідувач сектору взаємодії з громадськістю  апарату районної державної адміністрації;


Порядок денний:
1. Про питання затвердження звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Білгород-Дністровської  районної державної адміністрації.
2.  Різне.
Гречановська Н.А., запропонувала затвердити проект порядку денного за основу та в цілому.

Голосували: “за” – 15, проти – 0, утримались – 0.

Рішення прийнято.
Вирішили: затвердити порядок денний за основу та в цілому.

1. Про питання затвердження звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Білгород-Дністровської районної державної адміністрації.
СЛУХАЛИ: виступ голови комісії, першого заступника голови районної державної адміністрації Гречановської Н.А., яка зазначила, що, оцінка корупційних ризиків в діяльності райдержадміністрації та її структурних підрозділів здійснюється у форматі Антикорупційної програми на 2018 рік та  підготовки нової на 2019 рік. Робочою групою підготовлено узгоджений проект звіту з додатком у вигляді таблиці ідентифікованих, оцінених корупційних ризиків у діяльності Білгород-Дністровської районної державної адміністрації та заходів щодо їх усунення або мінімізації. 

Запропонувала схвалити звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Білгород-Дністровської районної державної адміністрації  з додатком у вигляді таблиці ідентифікованих, оцінених корупційних ризиків у діяльності Білгород-Дністровської районної державної адміністрації  та заходів щодо їх усунення або мінімізації.
   ВИСТУПИЛИ:

 Антілова Альвіна Євгенівна,  т.в.о. начальника юридичного відділу апарату районної державної адміністрації; яка зазначила що, робочою групою підготовлено узгоджений проект звіту з додатком у вигляді таблиці ідентифікованих, оцінених корупційних ризиків у діяльності Білгород-Дністровської районної державної адміністрації та заходів щодо їх усунення або мінімізації. 

Запропонувала схвалити звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Білгород-Дністровської районної державної адміністрації з додатком у вигляді таблиці ідентифікованих, оцінених корупційних ризиків у діяльності Білгород-Дністровської районної державної адміністрації та заходів щодо їх усунення або мінімізації та включити його до Антикорупційної програми Білгород-Дністровської районної державної адміністрації.
Голосували: “за” – 15, проти – 0, утримались – 0.

Рішення прийнято.
                             


   ВИРІШИЛИ:

1.Затвердити звіт за результатами оцінки корупційних ризиків в діяльності Білгород-Дністровської районнолї державної адміністрації. 
2. Секретарю комісії:
-  підготувати звіт за результатами оцінки корупційних ризиків в діяльності Білгород-Дністровської районнолї державної адміністрації.
               Голосували “За” одноголосно.
Рішення прийнято.
2.Різне

 Лазуткіна І.Б. порушила питання щодо врахування позиції громадськості в питаннях моніторингу і контролю антикорупційної програми. 
Радоуцький С.К. зазначив, що відповідно до рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 №126 “Про затвердження методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади” суб’єкт затвердження антикорупційної програми приймає рішення про проведення оцінки корупційних ризиків, яке з метою залучення до складу комісії представників громадськості та експертів не пізніше семи робочих днів до моменту затвердження її складу розміщується на офіційному веб-сайті органу влади. 
Каштель В.В. запропонувала розглянути питання про залучення до роботи комісії представників депутатського корпусу та громадськості.
Гречановська Н.А. надала відповідь на запитання, яким чином враховується думка громадськості, якщо контроль здійснюється Білгород-Дністровським головою районної державної адміністрації одноосібно та зазначила, що у даному випадку персональну відповідальність несе посадова особа на яку покладено контроль.
Голова комісії                                                                  Н.А. Гречановська 

Секретар комісії                                                                С.К. Радоуцький 

