ПРОТОКОЛ № 1

засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків
у діяльності Білгород-Дністровської райдержадміністрації та її структурних підрозділів

“ 02” травня 2018 року						м. Білгород-Дністровський

Голова комісії: Гречановська Н.А. – Перший заступник голови районної державної дміністрації;
Секретар: Радоуцький С.К. - головний спеціаліст сектору з питань взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційних питань та виявлення корупції райдержадміністрації;

Присутні: члени комісії у складі 15 осіб:

	 Хоменко Н.А. т.в.о. керівника апарату районної державної адміністрації; 
Смертенюк Н.В. начальник управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації; 
Шляхова О.Г. начальник відділу фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації;

	Абусерідзе С.Є. начальник відділу містобудування та архітектури апарату районної державної адміністрації;

	 Антілова Л.Є. т.в.о. начальника юридичного відділу апарату районної державної адміністрації;

	Каштель В.В. начальник відділу  управління персоналом  апарату  районної державної адміністрації;

	Вєлкова Л.О. начальник фінансового управління районної державної адміністрації;

	Волосатова Н.В. т.в.о. начальника управління соціального захисту населення та охорони здоров’я районної державної адміністрації;

	Дікул Ю. т.в.о. начальника відділу житлово – комунального господарства   та інфраструктури районної державної адміністрації;

	Карпова Г.В. т.в.о.начальника відділу освіти, науки, молоді та спорту районної державної адміністрації;

	 Таран О.І. т.в.о. начальника відділу економічного розвитку та торгівлі районної державної адміністрації

	Іванова І.В. начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації

	Лазуткіна І.Б. завідувач сектору взаємодії з громадськістю  апарату районної державної адміністрації;



Порядок денний:

 Про організацію роботи комісії та підготовчі заходи щодо оцінки корупційних ризиків у діяльності райдержадміністрації та її структурних підрозділів, а саме:
- ознайомлення з методологією оцінювання корупційних ризиків в діяльності органів влади;
- ознайомлення з порядком ідентифікації (виявлення) корупційних ризиків;
- затвердження робочого плану комісії з оцінки корупційних ризиків;
- визначення сфери виявлення корупційних ризиків;
- визначення джерел отримання інформації, необхідної для проведення ідентифікації корупційних ризиків;
- визначення методів та способів оцінки корупційних ризиків;
- затвердити  відповідальних осіб структурних підрозділів райдержадміністрації за проведення ідентифікації корупційних ризиків у кожному структурному підрозділі та терміни надання виявлених корупційних ризиків;

СЛУХАЛИ: виступ голови комісії, першого заступника голови районної державної адміністрації Гречановської Н.А., яка зазначила, що оцінка корупційних ризиків в діяльності райдержадміністрації та її структурних підрозділів здійснюється у форматі Антикорупційної програми на 2018 рік та  підготовки нової на 2019 рік.

Робота комісії буде складатися з 4 етапів.
Перший етап пов'язаний з роботою щодо ідентифікації корупційних ризиків. Необхідно затвердити робочий план, в якому визначити об'єкти оцінки корупційних ризиків, джерела інформації для проведення оцінки корупційних ризиків, методи та способи оцінки корупційних ризиків, осіб, відповідальних за проведення оцінки корупційних ризиків по кожному об'єкту та строки проведення оцінки корупційних ризиків по кожному об'єкту.
До 04.06. 2018 року члени комісії, визначені в робочому плані відповідальними за проведення оцінки корупційних ризиків по кожному об'єкту повинні: 	
1)провести ідентифікацію корупційних ризиків. Під час ідентифікації корупційних ризиків визначити вразливі до ризиків сфери діяльності, окремі функції та завдання, конкретні напрями діяльності структурних підрозділів  під час виконання ними функцій та завдань. Проаналізувати  нормативно-правові акти, які регулюють їх діяльність на предмет виявлення норм щодо здійснення органом влади дискреційних повноважень і норм, що сприяють вчиненню корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією. 	Провести дослідження зовнішнього та внутрішнього середовища (кожен по своєму суб'єкту) на предмет виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності з питань, визначених Методологією оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади.  
2)провести оцінку корупційних ризиків за критеріями ймовірності  виникнення ідентифікованих корупційних ризиків та наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією.
3)розробити пропозиції щодо заходів із усунення виявлених корупційних ризиків.
Другий етап пов'язаний з підготовкою звіту  за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності райдержадміністрації та її структурних підрозділів. До ----- комісії  необхідно скласти звіт за результатами оцінки корупційних ризиків, який містить опис ідентифікованих корупційних ризиків, чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією а також запропоновані заходи із усунення (зменшення)  рівня виявлених корупційних ризиків. Звіт подати на затвердження голові комісії.
Третій етап  довготривалий та пов'язаний з необхідністю моніторингу виконання антикорупційної програми, за необхідністю внесення змін до антикорупційної  програми за результатами моніторингу та виконання антикорупційної програми на 2018 рік. У разі прийняття Закону України “Про антикорупційну стратегію на 2018-2020 роки” та державної антикорупційної програми необхідно на протязі 30 діб внести зміни до Антикорупційної програми Білгород-Дністровської райдержадміністрації на 2018 рік.
Четвертий етап -   розроблення Антикорупційної програми на 2019 рік. Роботу необхідно  завершити  до 15 лютого 2019 року. 
Секретар комісії  Радоуцький С.К. роз'яснив методологію оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, порядок ідентифікації корупційних ризиків та поінформував членів комісії про структуру, зміст, осіб, відповідальних за проведення оцінки корупційних ризиків  та строки виконання.
                              
   ВИСТУПИЛИ:
Каштель Вікторія Володимирівна, начальник відділу  управління персоналом  апарату  райдержадміністрації, запропонувала розробити анкетник щодо опитування державних службовців — осіб, відповідальних за проведення оцінки корупційних ризиків на тему “Корупційні ризики, їх ідентифікація та оцінка”.
 Антілова Альвіна Євгенівна,  т.в.о. начальника юридичного відділу апарату районної державної адміністрації; запропонувала провести навчальний семінар з особами, відповідальними за оцінку корупційних ризиків на тему “Корупційні ризики, їх ідентифікація та оцінка”.
                             			   ВИРІШИЛИ:
1. Особам, відповідальним за проведення оцінки корупційних ризиків: 	
-провести роботу щодо ідентифікації корупційних ризиків. Під час ідентифікації корупційних ризиків визначити вразливі до ризиків сфери діяльності, окремі функції та завдання, конкретні напрями діяльності структурних підрозділів  під час виконання ними функцій та завдань. 
- Проаналізувати  нормативно-правові акти, які регулюють їх діяльність на предмет виявлення норм щодо здійснення органом влади дискреційних повноважень і норм, що сприяють вчиненню корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією. 
-Провести дослідження зовнішнього та внутрішнього середовища (кожен по своєму суб'єкту) на предмет виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності з питань, визначених Методологією оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади. Голосували “За” одноголосно.
-до 04.06.2018 року провести оцінку корупційних ризиків за критеріями ймовірності  виникнення ідентифікованих корупційних ризиків та наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією а також розробити пропозиції щодо заходів із усунення виявлених корупційних ризиків. Голосували “За” одноголосно.
2. Затвердити робочий план комісії з оцінки корупційних ризиків, виконати усі заплановані робочим планом заходи з проведення оцінки корупційних ризиків. Комісією було визначено об'єкти оцінки корупційних ризиків, джерела отримання інформації, необхідної для проведення ідентифікації корупційних ризиків, методи та способи оцінки корупційних ризиків, особи, відповідальні за проведення оцінки корупційних ризиків, строки проведення оцінки корупційних ризиків. Голосували “За” одноголосно.
4. Розробити анкетник на тему “Корупційні ризики, їх ідентифікація та оцінка” та провести опитування  шляхом проведення анкетування державних службовців, осіб, відповідальних за проведення оцінки корупційних ризиків в діяльності райдержадміністрації та її структурних підрозділів, членів комісії та  представників громадськості, які входять до складу комісії. При необхідності провести навчальний семінар з особами, відповідальними за оцінку корупційних ризиків   з залученням профільних спеціалістів. Голосували “За” одноголосно.
5. Секретарю комісії:
- на чергове засідання комісії яке відбудеться  04.06.2018 року о 15-00 годині підготувати матеріали для проведення чергового засідання  комісії  з порядку денного: « Про результати роботи членів комісії  та осіб відповідальних за проведення оцінки корупційних ризиків щодо ідентифікації та оцінки корупційних ризиків»
- надати всі матеріали  про проведення ідентифікації та оцінки корупційних ризиків у структурних підрозділах райдержадміністрації на чергове засідання комісії яке відбудеться 04.06.2018 року о 15-00 годині. Голосували “За” одноголосно.


Голова комісії                                                                                                         Н.А. Гречановська 
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