
Додаток 1 

до Районної програми  відшкодування наданих окремих видів пільг мешканцям Білгород-Дністровського району на 2016-2017 роки

Порядок
відшкодування вартості встановлення телефону та знижки на
абонентську плату за користування телефоном
окремими категоріями громадян
1.
Цей Порядок регламентує проведення відшкодування вартості встановлення телефону та знижки на абонентну плату громадянам, які мають таке право відповідно до законів України: «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей, « Про охорону дитинства».
2.
Порядок визначає механізм здійснення видатків з місцевого бюджету на відшкодування вартості встановлення телефону та знижки на абонентну плату за користування телефоном згідно розрахунку видатків на відшкодування витрат, пов’язаних з наданням пільг громадянам, які мають на це право.
3. Відшкодування вартості встановлення телефонів та знижки на абонентну плату за користування телефоном проводиться щомісячно на підставі форми «2-пільга», затвердженої наказом Міністерства  праці та соціальної політики України від 04.10.2007 № 535, у паперовому та електронному вигляді та форми «3-пільга», затвердженої наказом Міністерства  праці та соціальної політики України від 28.03.2003 № 83, наданих підприємством (організацією), яка надала послуги з встановлення телефонів та зв’язку (до 30 числа звітного місяця) до управління соціального захисту населення та охорони здоров’я райдержадміністрації.
