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А Н А Л І З
стану правової освіти в органах виконавчої влади, в державних підприємствах, установах, організаціях та навчальних закладах Білгород-Дністровського району

за результатами проведених перевірок у 2013 році
Правова освіта – складова частина системи освіти, що полягає у здійсненні комплексу заходів виховного, навчального та інформаційного характеру, спрямованих на створення умов для набуття громадянами обсягу правових знань та навичок у їх  застосуванні, необхідних для реалізації громадянами своїх прав і свобод, а також виконання покладених на них обов’язків.

Відповідно до Національної програми правової освіти населення, яка затверджена Указом Президента України від 18.10.2001 № 992/2001 місцеві органи виконавчої влади, державні заклади, підприємства, установи культури та навчальні заклади мають вживати в межах своєї компетенції заходи щодо практичної реалізації Програми, проводити відповідну правоосвітню та правовиховну діяльність, систематично аналізувати стан правової освіти населення та вносити пропозиції щодо його поліпшення. 
Відповідно до підп. 4.5 п. 4  Положення про районі, районні в містах, міські                        (міст обласного значення), міськрайонні, міжрайонні управління юстиції (далі – Положення), яке затверджене наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 року              № 1707/5, (зі змінами) працівниками Білгород-Дністровського міськрайонного управління юстиції Одеської області протягом 2013 року проводились перевірки стану правової освіти в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладів, які розташовані на території міста Білгород-Дністровський та Білгород-Дністровського району.
Кількість внесених до Єдиного державного реєстру підприємств та                       організацій України територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних установ та організацій, які розташовані на території міста Білгород-Дністровського та Білгород-Дністровського і є об’єктами перевірок стану правової освіти налічує 154 державних підприємств, установ, організацій та навчальних закладів, в тому числі 120 навчальних закладів Білгород-Дністровського району.
Цей Аналіз включає в себе інформацію щодо діяльності  територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних підприємств, установ та організацій, навчальних закладів,  які розташовані на території Білгород-Дністровського району та перевірялися у 2013 році (далі – об’єкти перевірок), з визначенням позитивного досвіду їх роботи.
Механізм проведення перевірок стану правової освіти врегульовано Порядком проведення органами юстиції перевірок стану правової освіти, затвердженим наказом Міністерства юстиції України 14.11.2011 № 3325/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.11.2011 № 1304/5 (далі – Порядок проведення перевірок стану правової освіти). При безпосередній перевірці враховувались положення примірних програм, які затверджені наказом Міністерства юстиції України «Про затвердження примірних програм здійснення органами юстиції перевірок стану правової освіти від 11.03.2013 № 402/5, а саме:
1. Примірної програми здійснення перевірки стану правової освіти в дошкільному навчальному закладі.

 2. Примірної програми здійснення перевірки стану правової освіти в загальноосвітньому навчальному закладі.

3. Примірної програми здійснення перевірки стану правової освіти в професійно-технічному та вищому навчальних закладах.

 4. Примірної програми здійснення перевірки стану правової освіти у вищому навчальному закладі, який здійснює підготовку юристів.

 5. Примірної програми здійснення перевірки стану правової освіти в міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, місцевому органі виконавчої влади, територіальному органі центрального органу виконавчої влади, органі виконавчої влади Автономної Республіки Крим, на державному підприємстві, в установі, організації, державному господарському об'єднанні.
За наслідками проведених міськрайонним управлінням юстиції перевірок керівникам установ та організацій, які перевірялись у 2013 році, були направлені відповідні довідки, в яких викладені виявлені недоліки в роботі та порушення чинного законодавства України, а також надані рекомендації щодо покращення роботи з зазначеного напрямку діяльності.

 Аналіз дає загальну характеристику стану правової освіти в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладах Білгород-Дністровського району, які перевірялися протягом 2013 року та складається з 2-х розділів: 
РОЗДІЛ 1. Результати перевірок стану правової освіти, які проводились в державних установах і організаціях.

РОЗДІЛ 2. Результати перевірок стану правової освіти, які проводились в навчальних закладах Білгород-Дністровського району у 2013 році.
РОЗДІЛ 1
Результати перевірок стану правової освіти, 

які проводились в державних установах і організаціях

1.1. Об’єкти перевірок 2013 року

Згідно Плану проведення Білгород-Дністровським міськрайонним управління юстиції перевірок стану правової освіти в навчальних закладах,      на державних підприємствах, в установах і організаціях міста Білгород-Дністровського та Білгород-Дністровського району у 2013 році, який затверджено 26 грудня 2012 року, міськрайонним управлінням юстиції було проведено 5 перевірок стану правової освіти в державних установах і організаціях, що становить 31,3% від загальної кількості проведених у 2013 році перевірок. Зокрема об’єктами перевірок були:
· Білгород-Дністровський міськрайонний центр зайнятості;

· Управління Пенсійного фонду України в місті Білгород-Дністровському та Білгород-Дністровському районі Одеської області;

· Білгород-Дністровська об’єднана державна податкова інспекція;
· Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації;

· Районний центр соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді Білгород-Дністровської районної державної адміністрації.
1.2. Роз’яснення практики застосування законодавства та інформування громадян 

Об’єкти перевірки – органи державної виконавчої влади при здійсненні роботи по роз’ясненню державної правової політики у відповідній сфері, практики застосування законодавства та інформування громадян про свою діяльність мають керуватись нормами законів України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації» та «Про доступ до публічної інформації».   
На високому рівні робота з цього напрямку організована в:

- Білгород-Дністровській об’єднаній державній податковій інспекції Головного управління Міндоходів України в Одеській області. Статті публікуються в різних друкованих засобах масової інформації не менше 10-12 статей протягом місяця, а також, оприлюднюються через радіо та на телебаченні. Всього за період, який перевірявся, опубліковано 119 статей, здійснено 81 вихід на радіо та 66 виступів на телебаченні.

- Управлінні Пенсійного фонду України в місті Білгород-Дністровському та Білгород-Дністровському районі. Протягом періоду який перевірявся, робота з висвітлення актуальних правових питань щодо реалізації державної правової політики в сфері пенсійного законодавства проводилась на веб-сайтах Білгород-Дністровської міської ради та Білгород-Дністровської районної державної адміністрації (розміщено 17 статей інформаційно-аналітичного характеру); в місцевій пресі (надруковано 2 статті); на місцевому радіо (проведено 9 виступів).
В Управлінні соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації робота щодо реалізації пріоритетних питань державної політики щодо соціального захисту населення потребує вдосконалення, оскільки рівень організації цієї роботи є недостатнім. Тому управлінням юстиції було рекомендовано приділяти особливу увагу роз’ясненню відповідних актів законодавства та практиці їх застосування шляхом висвітлення на сторінках місцевих газет та радіо актуальних правових питань з урахуванням Рекомендацій щодо проведення органами виконавчої влади системної роз’яснювальної роботи з пріоритетних питань державної політики, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.09.2010 № 1912-р., відповідно до затверджених власних планів-графіків та на виконання доручень вищестоящих керівних органів.
1.3.  Робота з напрямку організації надання безоплатної первинної правової допомоги.


Цей напрямок роботи має здійснюватись органами державної виконавчої влади та місцевого самоврядування відповідно до вимог Закону України «Про безоплатну правову допомогу». Стаття 11 зазначеного Закону України визначає загальні умови організація особистого прийому осіб для надання  безоплатної первинної правової допомоги. 

Відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу»  наказом Міністерства юстиції України від 21.09.2011 № 3047/5 затверджено Порядок роботи громадської приймальні з надання безоплатної первинної правової допомоги. 

В 2 об’єктах перевірки – в органах державної виконавчої влади, та 1 державній установі створені та діють Громадські приймальні з надання безоплатної первинної правової допомоги, а саме:

· Білгород-Дністровській об’єднаній державній податковій інспекції Головного управління Міндоходів України в Одеській області;

· Управлінні Пенсійного фонду України в місті Білгород-Дністровському та Білгород-Дністровському районі;
· Районному центрі соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді Білгород-Дністровської районної державної адміністрації.
В Управлінні соціального захисту населення Білгород-Дністровської                 районної державної адміністрації, з урахуванням норм розпорядження голови                  Білгород-Дністровської районної державної адміністрації від 04.02.2013 № 28/А-2013              «Про організацію надання безоплатної первинної правової допомоги населенню районною державною адміністрацією» прийнято наказ від 15.07.2013 № 8 «Про організацію надання безоплатної первинної правової допомоги населенню Управлінням соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації у 2013 році». Відповідно до наказу в Управлінні безоплатна первинна правова допомога надається посадовими особами  у визначений день згідно графіку.  Водночас, під час перевірки були виявлені недоліки, зокрема ч. 9 ст. 10, ч. 3 ст. 11 Закону України «Про безоплатну правову допомогу». 

На належному рівні ця робота організована в Управлінні Пенсійного фонду України в місті Білгород-Дністровському та Білгород-Дністровському районі.

Організація роботи з надання безоплатної первинної правової допомоги на низькому рівні знаходиться в Білгород-Дністровському міськрайонному центрі зайнятості.                        За результатами контрольної перевірки стану правової освіти центру зайнятості рекомендовано вжити дієвих заходів щодо виконання вимог ст. 11 Закону України «Про безоплатну правову допомогу» шляхом:

- затвердження графіка прийому осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги;

- призначення працівників відповідальних за надання роз’яснень положень законодавства та консультацій з питань реалізації прав і свобод людини і громадянина.

Проте, загальним порушенням в роботі установ щодо надання безоплатної первинної правової допомоги є не виконання вимог п. 11 ч. 1 ст. 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» та п. 2.3 Порядку роботи громадської приймальні з надання безоплатної первинної правової допомоги, який затверджено наказом Міністерства юстиції України 21.09.2011 № 3047/5, зокрема що стосується доведення до відома громадян графіків прийому. 
1.4. Робота зі зверненнями громадян

Слід зазначити, що в установах, перевірених протягом 2013 року, цей напрямок роботи було організовано загалом на достатньому рівні і здійснюється у відповідності до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 13.08.2002 № 700/2002 «Про додаткові заходи щодо забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої  постановою  Кабінету Міністрів України від 14 .04.1997 № 348.

Облік пропозицій, заяв і скарг громадян, що надійшли до установ у усному та письмовому порядку, а також облік особистого прийому громадян в установах, що перевірялися, здійснюється у журналах встановленого зразка  відповідно до додатків № 2, 3 Інструкції з діловодства за зверненнями громадян та вимог загальних правил ведення діловодства. 

1.5. Підготовка брошур, пам’яток, посібників, буклетів з питань, що належать до компетенції та оформлення інформаційних стендів

Під час перевірок стану правової освіти було з’ясовано, що власні методичні правороз’яснювальні матеріали більшістю об’єктів перевірки не готуються, оскільки велика кількість пам’яток, брошур, буклетів надходить від органів, яким підпорядковані об’єкти перевірки. Наприклад, Одеський обласний центр зайнятості надає методичні матеріали з різної тематики Білгород-Дністровському міськрайонному центру занятості.  
Такі матеріали розміщуються на інформаційних стендах в місцях для вільного огляду та розповсюджуються під час виїзних та особистих приймів громадян, а також під час інформаційно-навчальних семінарів.
В якості позитивного досвіду роботи з цього напрямку необхідно відмітити роботу:

 Білгород-Дністровського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Крім великої кількості методичних матеріалів, які надходять від Одеського обласного центру соціальних служб, Центром готуються власні листівки, пам’ятки та інші види матеріалів інформаційного характеру щодо: напрямів роботи, завдань та всіх видів соціальних послуг, що надаються;
Білгород-Дністровської об’єднаної державної податкової інспекції. В ОДПІ у формі листівок та пам’яток готуються власні правороз'яснювальні матеріали з питань, що належать до компетенції. Так, протягом періоду, який перевірявся підготовлено та розповсюджено друкованої продукції з питань податкового законодавства в кількості                    43 брошури, загальним тиражем 7450 екземплярів.
Інформаційні  стенди в установах, що перевірялися 2013 року, оформлені належним чином з розміщенням нормативно-правових актів,  інформаційних матеріалів,  інформації про доступ до публічної інформації та іншої корисної інформації. 

Зокрема, в Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації оформлено 4 інформаційні стенди, на яких розміщена актуальна та доступна інформація.

1.6. Робота з напрямку  підвищенням кваліфікації осіб, до функціональних повноважень яких належить правове інформування, в установах, що  перевірялися, організована шляхом індивідуального навчання відповідальних осіб, за допомогою комп’ютерної мережі ІНТЕРНЕТ та участі у постійно діючих семінарах для юрисконсультів, які щорічно організовуються Білгород-Дністровським міськрайонним управлінням юстиції Одеської області.
Також, підвищення кваліфікації працівників здійснюється в:

· Управлінні підвищення кваліфікації кадрів Одеського регіонального інституту; 

· Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України;
· Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації керівних кадрів органів Державної податкової служби України.

В якості позитивного досвіду роботи з цього напрямку необхідно відзначити діяльність Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації. В Управлінні заходи, спрямовані на підвищення рівня правових знань працівників проводяться у формі технічних навчань, інформаційно-навчальних семінарів та ознайомлення з наказами департаменту соціального захисту населення. Так протягом періоду, який перевірявся проведено 26 заходів, спрямованих на підвищення рівня правових знань працівників Управління.

Під час перевірок міськрайонним управлінням юстиції було рекомендовано всім установам вживати заходи щодо виконання  Закону України «Про професійний розвиток працівників», який набрав чинності 5 лютого 2012 року. Даний Закон визначає правові, організаційні та фінансові засади функціонування системи професійного розвитку працівників.
1.7. Надання правової допомоги працівникам, які потребують соціального захисту в установах, що перевірялися у разі необхідності здійснюється юрисконсультом.

Юридичні консультації надаються відповідальними працівниками в усній формі, по телефону та на робочих місцях як працівників установи, так і юрисконсульта.
1.8. Виконання вимог Національної програми правової освіти населення та місцевої програми правової освіти.

Виконання Національної програми правової освіти населення, яка затверджена Указом Президента України від 18.10.2001 № 992 та Програми правової освіти населення Білгород-Дністровського району на 2011-2015 роки, яка затверджена рішенням Білгород-Дністровської районної ради від 25 лютого 2011 року № 64-VІ, установами, що перевірялися, здійснюється у межах компетенції та поставлених завдань.
Серед перевірених суб’єктів виявлено, що тексти вказаних Програм відсутні в Білгород-Дністровському міськрайонному центрі зайнятості, зокрема їх наявність не забезпечено і після контрольної перевірки стану правової освіти. 
В планах роботи об’єктів перевірок передбачено проведення певних правоосвітніх заходів направлених на виконання Програм правової освіти, проте без чітко визначених термінів. Так, наприклад, застосовуються наступні формулювання: «Вживати заходів щодо співпраці із ЗМІ / Постійно», «Організувати проведення «круглого столу» / Протягом року» та ін.
1.9. Реалізація рекомендацій Всеукраїнської, Одеської обласної та Білгород-Дністровської міжвідомчих координаційно-методичних рад з правової освіти населення.

До Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації  у 2013 році надійшли 2 рішення МКМР, а саме:

· рішення Одеської обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення від 26.09.20012 № 2 «Про правороз’яснювальну роботу серед населення з питань надання матеріальної допомоги, пільг та субсидій, пенсійного забезпечення»;

· рішення Білгород-Дністровської районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення від 30.11.2012 № 2 «Про інформаційну та роз’яснювальну роботу серед населення та забезпечення виконання Закону України «Про безоплатну правову допомогу».

Про врахування в роботі рішень МКМР та про вжитті заходи щодо їх виконання в.о. начальника Управління Німачук О.С. 01 серпня 2013 р. надано письмову інформацію, яка долучена до довідки з проведення перевірки стану правової освіти.
До інших об’єктів перевірок 2013 року рекомендації Всеукраїнської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення та Білгород-Дністровської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення на день проведення перевірки не надходили.
Слід зазначити, що 30 та 31 липня 2013 року працівником Білгород-Дністровської об’єднаної державної податкової інспекції було прийнято участь в засіданнях міської та районної міжвідомчих координаційно-методичних рад з правової освіти населення, на яких розглянуто питання «Про правопросвітницьку роботу з актуальних питань податкового законодавства, як засіб формування високої податкової культури населення». Прийняті рішення міської та районної міжвідомчих координаційно-методичних рад з правової освіти населення направлено до ОДПІ для врахування в роботі та виконання.  
РОЗДІЛ 2
Результати перевірок стану правової освіти, 

які проводились в навчальних закладах 

Білгород-Дністровського району у 2013 році
Об’єкти перевірок 2013 року

Згідно Плану проведення Білгород-Дністровським міськрайонним управління юстиції перевірок стану правової освіти в навчальних закладах, на державних підприємствах, в установах і організаціях міста Білгород-Дністровського та Білгород-Дністровського району у 2013 році, який затверджено 26 грудня 2012 року, міськрайонним управлінням юстиції було проведено 5 перевірок (3 комплексні, 1 цільова та 1 контрольна) стану правової освіти в навчальних закладах Білгород-Дністровського району, що становить 31,3% від загальної кількості проведених у 2013 році перевірок. Зокрема об’єктами перевірок були:

· Дошкільний навчальний заклад «Оленка» села Молога Білгород-Дністровського району.

· Олексіївська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Білгород-Дністровського району.

· Адамівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Білгород-Дністровського району Одеської області.

· Шабська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1 Білгород-Дністровського району Одеської області.

· Державний навчальний заклад «Старокозацький професійний аграрний ліцей».

 За результатами проведених перевірок міськрайонним управлінням юстиції були складені та направлені відповідні довідки. В довідках зазначались недоліки і порушення з посиланням на конкретні статті, пункти нормативно-правових актів, а саме: 

1. Дошкільний навчальний заклад «Оленка» села Молога Білгород-Дністровського району (далі – Дошкільний заклад).
З 28 лютого по 04 березня 2013 року була проведена планова комплексна перевірка. 

Період, за який проводилась перевірка:  2011-2012 та 2012-2013 навчальні роки.
Виявлені порушення: ст. 1 Закону України «Про Національний архів та архівну справу», ст. 7 Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 р. № 305, ст. 4 Закону України «Про професійний розвиток працівників»,Правил роботи архівних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, затверджених наказом Державного комітету архівів України від 16.01.2003 № 16, ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації». 
За підсумками перевірки Дошкільному закладу рекомендовано:
· вжити заходи щодо розроблення та затвердження у встановленому законодавством порядку номенклатури справ;

· забезпечити наявність (зі змінами) та підтримання у контрольному стані нормативно-правових актів (законів, інструкцій, правил, рекомендацій тощо), які регулюють діяльність навчального закладу;

· під час складання наказів, планів, дотримуватись вимог ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації»;

· організувати роботу з підвищення рівня правових знань педагогічних працівників в частині вивчення чинного законодавства України;

· забезпечити вивчення, як педагогічними працівниками так і батьками Закону України «Про попередження насильства в сім’ї»;
· забезпечити періодичний розгляд питань правового характеру на засіданнях педагогічної ради, з відповідним викладенням рішень в протоколах засідань цієї ж ради;

· проводити заходи правовиховного та правоосвітнього характеру не менше ніж 1 раз на місяць.

2. Олексіївська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Білгород-Дністровського району.

З 27 червня по 03 липня 2013 року була проведена планова комплексна перевірка.

Період, за який проводилась перевірка:  2011-2012 та 2012-2013 навчальні роки.


Виявлені порушення: Постанови Верховної Ради України «Про Державний герб України», ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації», Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах                       I-III ступенів, яка затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 23.06.2000                       № 240, Правил роботи архівних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, затверджених наказом Державного комітету архівів України від 16.03.2001 р. № 16.


Для вдосконалення правоосвітньої діяльності навчальному закладу рекомендовано:
· забезпечити перегляд Статуту навчального закладу на предмет відповідності його Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від  27 серпня 2010 року № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», з метою внесення до нього змін та доповнень;
· розробити та затвердити належним чином номенклатуру справ відповідно до вимог Правил роботи архівних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, затверджених наказом Державного комітету архівів України від 16.03.2001 р. № 16;
· вжити заходи приведення бланків Школи у відповідність відповідно до вимог актів законодавства України, при цьому врахувати норми постанови Верховної Ради України «Про Державний герб України» від 19.02.1992 № 2137;
· під час оформлення наказів з правової освіти дотримуватись вимог ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації», Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах I-III ступенів, яка затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 23 червня 2000 р. № 240 та Інструкції про службові відрядження в межах України та за кордоном, затвердженою наказом Міністерством фінансів України № 59 від 13.03.98                                (зі змінами);
· забезпечити ведення протоколів педагогічної ради відповідно до вимог підп. 3.2.4 п. 3.2, п. 3.23 Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах I-III ступенів, яка затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 23.06.2000 № 240. 
3. Адамівська загальноосвітня школа І-ІІ ст. Білгород-Дністровського району Одеської області (далі – Школа).
З  31 жовтня по 01 листопада 2013 року була проведена планова цільова перевірка стану правової освіти.

Період, за який проводилась перевірка:  вересень-жовтень 2013 року.

Відповідно до результатів проведеної планової цільової перевірки з організації підготовки та проведення у 2013 році Тижня права в Школі встановлено, що робота спрямована на виховання правової культури серед учнівської молоді та їх батьків проводиться. Водночас, деякі недоліки та порушення, які були виявлені під час цільової перевірки, потребують виправлення. Надані рекомендації:

· забезпечити перегляд Статуту на предмет відповідності Положенню про загальноосвітній навчальний заклад, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 778, з метою внесення до нього змін та доповнень;

· з метою систематизації переліку назв справ, що формуються в діловодстві Школи, з урахуванням вимог Правил роботи архівних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, затверджених наказом Державного комітету архівів України від 16.03.2001 р. № 16, розробити та затвердити належним чином номенклатуру справ;
· робочі навчальні плани затверджувати відповідно до вимог ст. 15 Закону України «Про загальну середню освіту»;
· під час затвердження документів дотримуватися вимог ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації»;
· вжити заходи приведення бланків Школи відповідно до вимог актів законодавства України;
· під час оформлення наказів з правової освіти дотримуватись вимог Типової інструкції з діловодства у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності, яка затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 28.07.2013 № 1239.

4. Державний навчальний заклад «Старокозацький професійний аграрний ліцей» (далі – Ліцей).

З 24 по 29 травня 2013 року була проведена планова комплексна перевірка стану правової освіти.

Період, за який проводилась перевірка:  з 2012 року по травень 2013 року.


Виявлені порушення: ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації» та недоліки, зокрема ст. 4 Закону України «Про професійний розвиток працівників».


Для вдосконалення правоосвітньої діяльності Ліцею рекомендовано:
· під час оформлення наказів з правової освіти дотримуватись вимог                          ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації»;

· проводити роботу з виконання норм ст. 201 Кодексу законів про працю України,     ст. 4 Закону України «Про професійний розвиток працівників» щодо організації професійного навчання педагогічних працівників Ліцею;

· щорічно розробляти план виробничого навчання працівників, який затверджується директором;

· проводити заходи спрямовані на підвищення рівня правових знань працівників Ліцею. Ознайомлювати працівників зі змінами в чинному законодавстві, шляхом проведення нарад, семінарів, консультацій тощо;

· протягом червня 2013 року вжити відповідних заходів щодо передплати на Офіційний вісник України на ІІ півріччя поточного року.

5. Шабська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1 Білгород-Дністровського району Одеської області (далі – Школа).
З 19 листопада 2013 року була проведена планова контрольна перевірка стану правової освіти.

Період, за який проводилась перевірка:  з листопада 2012 року по жовтень 2013 року.
Відповідно до результатів проведеної планової контрольної перевірки стану правової освіти визнано, що керівництвом Школи всі рекомендації міськрайонного управління юстиції враховані, проведена певна робота по усуненню порушень та недоліків. Водночас, повне виконання наданих управлінням юстиції по деяким рекомендаціям не здійснено. 

За результатами перевірки рекомендовано: 

· забезпечити перегляд Статуту на предмет відповідності Положенню про загальноосвітній навчальний заклад, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 778, з метою внесення до нього змін та доповнень;

· під час затвердження документів дотримуватися вимог ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації»;

· під час оформлення наказів з правової освіти дотримуватись вимог Типової інструкції з діловодства у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності, яка затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 28.07.2013 № 1239.

ВИСНОВОК

Організація роботи щодо здійснення правоосвітньої діяльності в Управлінні Пенсійного фонду України в місті Білгород-Дністровському та Білгород-Дністровському районі Одеської області; Білгород-Дністровській об’єднаній державній податковій інспекції, Районному центрі соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді Білгород-Дністровської районної державної адміністрації, Державному навчальному закладі «Старокозацький професійний аграрний ліцей», Шабській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1                           Білгород-Дністровського району Одеської області знаходиться на належному рівні.
Разом з тим, в деяких державних організаціях та установах, а також в навчальних закладах правоосвітня та правороз’яснювальна робота потребує вжиття додаткових заходів, а саме: 
- в Білгород-Дністровському міськрайонному центрі зайнятості щодо вжиття практичних заходів по усуненню грубого порушення, яке стосується виконання вимог ст. 11 Закону України «Про безоплатну правову допомогу»; 
- в Управлінні соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації щодо роз’яснення через ЗМІ відповідних актів законодавства та практиці їх застосування; вивчення деяких норм законів України та надання безоплатної первинної правової допомоги;
- в Дошкільному навчальному закладі «Оленка» села Молога Білгород-Дністровського району щодо забезпечення виконання норм законів України «Про Національний архів та архівну справу», «Про дошкільну освіту», «Про професійний розвиток працівників»;
- в Олексіївській загальноосвітній школі І-ІІІ ст. Білгород-Дністровського району щодо перегляду Статуту навчального закладу на предмет відповідності його законам України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», приведення бланків Школи у відповідність до вимог актів законодавства України;
забезпечення проведення протоколів педагогічної ради відповідно до вимог Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах I-III ступенів та проведення роботи з виконання норм ст. 4 Закону України «Про професійний розвиток працівників;

- в Адамівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів Білгород-Дністровського району щодо приведення відповідно до вимог ст. 15 Закону України «Про загальну середню освіту» навчальних планів затверджувати та перегляду Статуту навчального закладу на предмет відповідності його законам України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад».
За результатами проведеного Аналізу Білгород-Дністровське міськрайонне управління юстиції Одеської області звертає увагу на необхідність:  
І. Керівникам територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, які розташовані на території міста Білгород-Дністровський та Білгород-Дністровського району, структурних підрозділів Білгород-Дністровської районної державної адміністрації: 
 

· щорічно визначати в планах роботи комплекс заходів, спрямованих на виконання в межах компетенції вимог Національної програми правової освіти населення, затвердженої Указом Президента України від 18.10.2001 № 992, Програми правової освіти населення Білгород-Дністровського району на 2011-2015 роки, яка затверджена рішенням Білгород-Дністровської районної ради від 25.02.2011 № 64-VI;
· систематично проводити роботу з роз’яснення практики застосування актів законодавства України, реалізації державної правової політики у відповідній сфері в засобах масової інформації. Для здійснення цієї роботи пропонуємо складати на рік або на півріччя план-графік виступів працівників. Одночасно просимо врахувати, що відповідно до вимог статті 5 Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації» передбачати у кошторисах витрати на висвітлення своєї діяльності засобами масової інформації; 
· вживати заходів щодо забезпечення належного виконання вимог статті 11 Закону України «Про безоплатну правову допомогу»;
· забезпечити виконання вимог Закону України «Про професійний розвиток працівників» щодо проведення професійного навчання працівників та вимог                ч. 1 ст. 29 Закону України «Про державну службу» щодо створення умов для підвищення кваліфікації державними службовцями шляхом їх самоосвіти;
· систематично аналізувати стан правової освіти населення та вносити пропозиції щодо його поліпшення. Зокрема пропонуємо за результатами аналізу стану правоосвітньої діяльності подавати Білгород-Дністровському міськрайонному управлінню юстиції пропозиції щодо доповнення (внесення змін) до Програми правової освіти населення Білгород-Дністровського району.
     ІІ. Керівникам державних підприємств, організацій та установ, які розташовані на території міста Білгород-Дністровський та Білгород-Дністровського району:

· щорічно визначати в планах роботи комплекс заходів, спрямованих на виконання в межах компетенції вимог Національної програми правової освіти населення, затвердженої Указом Президента України від 18.10.2001 № 992, Програми правової освіти населення Білгород-Дністровського району на 2011-2015 роки, яка затверджена рішенням Білгород-Дністровської районної ради від 25.02.2011 № 64-VI;
· забезпечити виконання вимог Закону України «Про професійний розвиток працівників» щодо проведення професійного навчання працівників; 
· вживати заходи щодо дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян», зокрема щодо здійснення особистого прийому громадян; розміщення графіку особистого прийому та ведення діловодства

ІІІ. Керівникам навчальних закладів Білгород-Дністровського району:
· створювати належні умови для підвищення фахового і кваліфікованого рівня педагогічних працівників, зокрема щодо їх правового і професійного навчання;
· залучати до правоосвітньої роботи представників правоохоронних органів; 
· вживати заходи щодо оновлення бібліотечних фондів актуальною правовою літературою;
· щорічно два рази на рік в жовтні та грудні проводити «Тижні правових знань»;
· забезпечити дотримання вимог Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про професійний розвиток працівників», постанови Верховної Ради України «Про Державний герб України», постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації», Типової інструкції з діловодства у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності, яка затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 28.07.2013 № 1239, Правил роботи архівних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, затверджених наказом Державного комітету архівів України від 16.03.2001 р. № 16, оскільки такі порушення зазначених актів законодавства є найбільш поширеними та виявлялись під час перевірок у 2013 році. 
Начальник

Білгород-Дністровського

міськрайонного управління юстиції                                                  

В.В.Черватюк
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