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«Про реалізацію гендерної політики в 

Білгород-Дністровському районі у 2013 році»  

Білгород-Дністровська районна МКМР з правової освіти населення відзначає

Гендерна політика - це комплексна цілеспрямована діяльність держави, міжнародних та недержавних організацій щодо інтегрування гендерного підходу для ліквідації усіх форм дискримінації за ознакою статі в суспільстві. Таким чином,  вона є не просто окремим напрямком державної політики, а інтегруючим компонентом усіх складових напрямків політики держави, враховуючим її вплив на представників різної статі. 

Гендерна рівність забезпечується та регулюється у відповідності з міжнародними зобов’язаннями, чинним законодавством України та міжнародними документах, такими як: 

- Загальна декларація прав людини (1948 р.);

- Європейська конвенція про захист прав і основних свобод людини                    (1950 р.);

- Міжнародний пакт ООН про громадянські і політичні права (1966 р.);

- Міжнародний пакт ООН про економічні, соціальні і політичні права (1966 р.);

- Віденська декларація прав людини (1993 р.);

- Конвенція ООН про ліквідацію усіх форм дискримінації стосовно жінок;

- Конвенція про ліквідацію насильства щодо жінок;

- Пекінська декларація і платформа дій і інші підсумкові документи, прийняті на IV Всесвітній конференції про стан жінок «Дії в інтересах рівності, розвитку і миру» (Пекін, 1995 р.);

- 53 з 183 Конвенцій, прийнятих Міжнародною організацією праці;

- Міжнародна Конвенція № 156 права працюючих з сімейними обов’язками;

- Декларація тисячоріччя ООН, затверджена резолюцією Генеральної асамблеї в вересні 2000 року;

- Конвенція ООН про права дитини і 2 факультативних протоколи до неї.
Саме в цих документах подається інформація про рівну участь чоловіків і жінок у покращенні умов як їхнього власного життя, так і життя громади в цілому. Крім того, основною метою гендерної рівності є підтримка рівноправної участі жінок поряд з чоловіками у прийнятті рішень для забезпечення стабільного розвитку суспільства, підтримка жінок та дівчат у реалізації своїх людських прав, а також зменшення гендерної нерівності у доступі до ресурсів та результатів розвитку. 

Значна робота щодо реалізації гендерної політики проводиться відділом освіти, молоді та спорту Білгород-Дністровської районної державної адміністрації.  
    Базовий компонент, (Правознавство, людина і світ, етика) передбачає вивчення  законодавчих  актів щодо дотримання правових норм громадян, розвитку гендерної політики в державі. Виховні плани навчальних закладів  включають заходи щодо гендерного виховання  учнів та профілактики насильства в шкільному середовищі. До роботи з питань впровадження гендерної культури до роботи в навчальних закладах залучені заступники директора з виховної роботи, класні  керівники, вихователі. Пріоритетна роль в організації  роботи надається психологічній службі закладів освіти Білгород-Дністровського району.

 З 2012 року в загальноосвітніх навчальних закладах спеціалістами психологічної служби проводяться тренінги гендерної рівності для педагогічних працівників та учнів старших класів в рамках реалізації Програми «Рівний – рівному». До змісту тренінгів включено модуль з питань профілактики і запобігання насильницьким проявам в сім’ї та в освітньому закладі. 
Проблеми насильства в сім’ї, та в шкільному середовищі шляхи їх вирішення систематично висвітлюються при проведенні нарад, методичних об’єднань, засідань педагогічних працівників закладів освіти району, учнів та батьків.

30 січня 2014 року на базі Бритівської загальноосвітньої І-ІІІ ступенів  психологічною службою навчального закладу проведено районний семінар-практикум   «Організація роботи з розв’язання проблеми насильства в школі», в якому взяли участь, представники  кримінальної міліції. У межах цього заходу проведено тренінгові заняття з метою організації у закладах освіти діяльності з попередження та подолання різних форм насильства щодо дітей та підлітків, в т. ч. насильства за гендерною ознакою. За результатами семінарського   заняття  спеціалістами   підготовлено методичні рекомендації для працівників психологічної служби системи освіти щодо профілактики проявів насильства у загальноосвітньому закладі.

  
В грудні 2013 року спеціалісти психологічної служби закладів освіти Білгород-Дністровського району взяли участь у засіданні «круглого столу» разом з міжнародним жіночим правозахисним центром «Ла Страда-Україна» на тему «Запобігання торгівлі людьми та експлуатації дітей досвід та перспективи» (м. Одеса) та отримали роздатковий та інформаційний матеріал. 

В лютому 2014 року на базі методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту   Білгород-Дністровської районної державної адміністрації відбувся семінар для практичних психологів закладів освіти на тему «Інтерактивні форми і методи профілактичної роботи в діяльності практичного психолога  навчального закладу». В ході семінару розглянуто питання профілактики торгівлі дітьми, експлуатації та жорстокого поводження з дітьми. З даної проблеми проведено тренінгові заняття. Акцентовано увагу на здійснення просвітницької діяльності з усіма учасниками навчально-виховного процесу. Надані методичні рекомендації щодо використання інтерактивних форм і методів профілактичної роботи в діяльності практичного психолога  щодо попередження насилля серед учнів та жорстокого поводження з дітьми.

Відділом освіти сім’ї, молоді та спорту Білгород-Дністровської районної державної адміністрації в листопаді 2013 року проведено акцію  «16 днів  без насильства». В жовтні та грудні 2013-2014 н.р. – в загальноосвітніх навчальних закладах проведені тижні права  під час яких проведено ряд  правових уроків «Перші кроки до дорослого життя» - Руськоіванівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, «Гендерна рівність у вихованні» - Розкішнянськ загальноосвітня школа І-ІІ ст., уроків – екскурсій «Жінка і чоловік - дві половинки людства» - Удобненська загальноосвітня школа,  17.09.2013 проведено виховну годину з учнями 11 класу Старокозацької гімназії  «Рівність прав жінок та чоловіків». Заслуговує на увагу виставка колажів «Гендер у сім'її», виставка плакатів «Стоп. Гендерні стереотипи»  зроблених дітьми Бритівської загальноосвітня школа І-ІІІ ст., тренінгове заняття на тему «Статево - рольова узгодженість в шлюбі: гендерний аспект» із залученням  учнів випускних 11 класів - Випаснянська загальноосвітня школа № 1 І-ІІІ ст.
  
Психологічною службою закладів освіти району в процесі діяльності  проведено понад 140 консультацій з учнями та батьками, надано    інформаційну допомогу педагогам   щодо організації та проведення виховних заходів на гендерну тематику.

Особливу увагу під час проведення  правових тижнів було приділено різноманітним правоосвітнім заходам: години спілкування, «круглі столи»,  лекції, семінари, години правового інформування, диспути, зустрічі, бесіди, класні та виховні години, вікторини, тренінгові заняття, конкурси малюнків та відео-лекторій, ігри-подорожі, засідання  шкільних учнівських  клубів.    

З метою висвітлення  проблем  ґендерної просвіти в навчальних закладах  Білгород-Дністровського району здійснюється оформлення куточків для учнів та батьків, а також випуск інформаційних бюлетенів. 

 
У бібліотеках загальноосвітніх навчальних закладів Білгород-Дністровського району    оформлялися тематичні полиці «Гендерна політика в Україні», «Знай свої права», «Гендерна рівність у   відносинах», «Сучасне українське суспільство і специфіка гендерної соціалізації», «Торгівля жінками як проблема праці»,  «Гендерна політика в Україні»,  

В школах  району  проведено ряд заходів, спрямованих на укріплення стосунків та популяризацію кращих сімейних традицій. Конкурси «Тато, мама та я – спортивна сім’я»    У  12 навчальних закладах  створено батьківський клуб «Довіра»,  активно діє клуб у Випаснянській загальноосвітній школі                І-ІІ ст.  


Відповідно до  плану роботи відділу освіти, молоді та спорту Білгород-Дністровської районної державної адміністрації у 2013 році було проведено ряд молодіжних заходів. У червні в закладах освіти району  планується проведення  свята  до  Дня   захисту дітей  

 
Проведено 4 засідання Школи  лідерів учнівського самоврядування.  На засіданні  районної ради лідерів учнівського  врядування  на базі Старокозацької загальноосвітня школа – гімназії , з метою  впровадження гендерної культури та партнерського спілкування між чоловіками і жінками в учнівське  середовище  психологами було проведено  тренінг «Шляхи вирішення конфліктів: перехід від боротьби стереотипів до співпраці». У ході тренінгу розроблено правила щодо впровадження гендерних підходів                         в діяльність органів учнівського врядування.

Впродовж навчального року з метою  утвердження гендерної рівності у  навчальних закладах Білгород-Дністровського району психологічною службою закладів освіти було проведено диспути: «Рівні права-рівні можливості!» - Випаснянська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.№1, «Скажи „Стоп” торгівцям людьми» - Шабська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.№1, «Не стань живим товаром», «Дитинство без насильства».  Крім цього, у І семестрі  навчального року проведено  анкетування учнів у 29 навчальних закладів  на тему «Чи потерпаєте Ви від насильства в сім’ї» в результаті якого виявлено 3 дітей,  які проживають в  сім’ях, де існує загроза насильству.
Активно проводиться робота щодо гендерного виховання і в дошкільних навчальних закладах. Так, у 5 закладах введена посада психолога. Спеціалістами розроблені заняття по гендерному вихованню дітей для різновікових груп дошкільнят. Проводиться робота з батьками та надаються рекомендації щодо виховання дітей.

 Велика увага в районі приділяється дітям-інвалідам, в т. ч. дітям-інвалідам з розумовою відсталістю, а також родинам, які виховують дитину з розумовою відсталістю. Здійснюється соціально – психологічний супровід дітей вказаної категорії.

  Організовано навчання  дітей із психофізичними вадами розвитку, в 2013-2014 н.р. організовано  індивідуальне навчання 26 дітей  вказаної категорії  проводиться психолого-педагогічної корекція.  20 травня 2014 року відбулось чергове засідання Одеської обласної комісії ПМПК, на якій обстежено 16 дітей району. 11 дітям визначено індивідуальну форму навчання на 2014-2015 н.р.

 Проблема забезпечення паритету в суспільному житті набуває останнім часом все більшого значення. Сьогодні конституційні принципи демократизму (стаття 24 Конституції України) відкривають в Україні широкі перспективи для утвердження політики рівних можливостей чоловіків та жінок.
Соціально-економічні труднощі, які переживає сьогодні українське суспільство, стоять на заваді рівноправності і потребують від жінок більше зусиль у процесі відстоювання та забезпечення своїх прав. Сучасне українське жіноцтво повинно усвідомлювати себе як активну складову суспільства та повноправного суб’єкта соціально-економічного реформування й розбудови держави. У зв’язку із цим на сьогодні є актуальною проблема підвищення суспільно-політичної активності жінок та їхнього соціального статусу, що передбачає більш широке залучення жіноцтва у сферу прийняття управлінських рішень з метою реалізації свого демократичного права впливати на політичне, економічне і культурне життя держави. Подолання аполітичності більшості жінок серед українського загалу та байдужості у ставленні до державних справ повинне сприяти зростанню рівня захищеності інтересів жінок як у державі, так і в родині.

Разом з тим дуже загострились проблеми чоловіків. Чоловіче безробіття зростає швидшими темпами, ніж жіноче. Чоловіки йдуть на  пенсію на п’ять років пізніше, ніж жінки, хоча тривалість їх життя на 12 років менша. Такі хвороби, як туберкульоз, алкоголізм, наркоманія, і таке явище, як суїцид, панують переважно у чоловічому середовищі. Надзвичайно гострою є проблема збереження репродуктивного здоров’я чоловіків.
Гендерна рівність передбачає однаковий статус для чоловіків і жінок, це означає, що вони мають однакові умови для реалізації своїх людських прав та однаковий потенціал для здійснення свого внеску у національний, політичний, економічний, соціальний та культурний розвиток, а також рівні права на користування результатами цього розвитку. 

З метою підвищення обізнаності населення Білгород-Дністровського району стосовно рівноправності та рівнозначності жінок та чоловіків Білгород-Дністровським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводяться просвітницько-інформаційні заходи. Протягом 2013 року було проведено 337  заходів, 39 з яких з гендерної рівності та гендерної справедливості. Загальна кількість учасників – 3 650 осіб із числа учнівської молоді.

Також виготовляються та розповсюджуються інформаційно-методичні матеріали (буклети, листівки, пам’ятки). Протягом 2013 року  створено                  19 видів буклетів загальною кількістю тиражів – 7 230 шт., в яких інформація спрямована на пропаганду здорового способу життя, профілактики зловживання алкоголю, наркотиків та тютюнопаління, поширення інфекції ВІЛ/СНІДу, протидії торгівлі людьми, гендерної рівності та справедливості, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності та бродяжництва, інше. 

В Україні здійснені перші кроки щодо гендерних новотворень:

· проведено гендерний аналіз українського суспільства;

· прийнято Верховною Радою України Закон України “Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків”;

· прийнято Указ Президента України „Про вдосконалення роботи центральних і місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків”;

· відбувається розробка механізму управління ґендерними процесами в системі законодавчої та виконавчої влади;

· розпочато ґендерну експертизу українського законодавства;

· впроваджується ґендерний компонент в науку, освіту, просвіту тощо.

Реалізація державної політики, що направлена на забезпечення ґендерної рівності, передбачає застосування ґендерного підходу у всіх видах державних програм, планів та стратегій, поширення знань щодо ґендерних відносин у суспільстві. З цією метою необхідна системна просвітницька робота органів державного управління, наукових установ, засобів масової інформації та організацій громадянського суспільства.

На підставі викладеного Білгород-Дністровська районна міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення
ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію Відділу освіти, молоді та спорту Білгород-Дністровської районної державної адміністрації та  Білгород-Дністровського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді взяти до відома.

2. Рекомендувати  районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді спільно з громадськими організаціями:

2.1. Вивчати  й  розповсюджувати  досвід   щодо  формування  позитивного відношення до гендерної рівності.

2.2. Створювати сприятливі умови для розширення мережі гендерноорієнтованих громадських організацій в районі.

2.3. Вживати заходи щодо об'єднання зусиль організацій Білгород-Дністровського району у напрямку реалізації Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків».

3. Рекомендувати Управлінню праці та соціальної політики Білгород-Дністровської районної державної адміністрації проводити роз’яснювальну роботу серед підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності щодо включення до умов колективних договорів положень із забезпечення рівності прав та можливостей жінок і чоловіків, зокрема: комплектування кадрами і просування працівників по роботі з дотриманням гендерного принципу; усунення нерівності за її наявності в оплаті праці жінок і чоловіків на базі загального соціального нормативу оплати праці, а також на основі професійної підготовки (перепідготовки) кадрів; передбачення заходів щодо забезпечення жінкам і чоловікам можливості суміщати трудову діяльність із сімейними обов'язками.

4. Білгород-Дністровському міськрайонному центру зайнятості спільно з  районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Білгород-Дністровської районної державної адміністрації рекомендувати провести у ІІ півріччі 2014  тренінги з жінками та чоловіками, які перебувають на обліку в центрі зайнятості на теми: «Проблеми насилля  шляхи вирішення», «Праця за кордоном: переваги, ризики».

5. Віддіду освіти, молоді та спорту Білгород-Дністровської районної державної адміністрації:

5.1. Тримати на постійному контролі організацію правоосвітньої роботи  щодо гендерного  виховання  учнів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців дошкільних закладів.

5.2. Організувати проведення в навчальних закладах району у листопаді 2014 року уроку гендерної рівності.
5.3. Впроваджувати інформаційно-просвітницькі програми  з   формування гендерної культури учнів в практику роботи загальноосвітніх навчальних закладів.

6. Психологічним службам загальноосвітніх навчальних закладів освіти Білгород-Дністровського району:

6.1. Забезпечити до 1 вересня 2014 р. навчальні заклади відповідними рекомендаціями щодо організації роботи з формування гендерної культури  учнів.

6.2. Провести до 1 грудня 2014 р. дослідження психолого-соціальних аспектів ґендерного виховання   учнів у загальноосвітніх   навчальних закладах та стану ґендерного насильства у шкільному середовищі. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову                 Білгород-Дністровської районної МКМР з правової освіти населення               Черватюка В.В.

Голова 
Білгород-Дністровської районної
міжвідомчої координаційно-методичної 

ради з правової освіти населення
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