Узагальнення
 щодо стану забезпеченості  органів виконавчої влади,  державних підприємств, установ та організацій м. Білгород-Дністровський та Білгород-Дністровського району правовою інформацією з офіційних видань та стану роботи з систематизації законодавства за 2013 рік

Відповідно до підпунктів 4.2-4.4 пункту 4 Положення про районні, районі у містах, міські (міст обласного значення), міськрайонні, міжрайонні  управління юстиції, яке затверджено наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5 (зі змінами) Білгород-Дністровським міькрайонним управлінням юстиції протягом 2013 року проводилась робота по розвитку системи правової інформації, координації діяльності територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних установ та організацій з питань систематизації законодавства та перевірявся стан  цієї роботи.
За результатами аналізу отриманої управлінням юстиції інформації та проведених протягом 2013 року перевірок стану систематизації законодавства в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних установ та організацій, які розташовані  на території міста Білгород-Дністровський та Білгород-Дністровського району підготовлено ці узагальнення, які визначають наступне.

І. Забезпеченість органів виконавчої влади та  державних підприємств, установ та організацій правовою інформацією з офіційних видань
Отримання правової інформації територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державними установами та організаціями для забезпечення правильного застосування, неухильного додержання та запобігання невиконанню вимог актів законодавства, інших нормативних документів можливо при здійсненні передплати на періодичні видання, в яких офіційно оприлюднюються акти законодавства. Зокрема це видання, які визначено в Указі Президента України від 10.06.1997 № 503/97 «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності» (зі змінами), а саме: "Офіційний вісник України";  газета "Урядовий кур'єр", газета "Голос України", "Відомості Верховної Ради України", інформаційний бюлетень "Офіційний вісник Президента України". Крім цього, відповідно до Указу Президента України від 22 січня 1996 року № 73 «Про видання збірників актів законодавства України» (зі змінами) з метою забезпечення конституційного права громадян на доступ до правової інформації, доступності законодавства України для користування громадянами, підприємствами, установами та організаціями на Міністерство юстиції України покладено функції офіційного видавця збірників актів законодавства України, до яких належать офіційні періодичні видання: «Кодекси України»; багатотомне офіційне видання «Систематичне зібрання чинного законодавства України», а також наукове фахове видання «Бюлетень Міністерства юстиції України».


Протягом 2013 року Білгород-Дністровське міськрайонне управління юстиції неодноразово, шляхом направленням інформаційних листів до територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних установ та організацій, які розташовані  на  території міста Білгород-Дністровського та Білгород-Дністровського району, та у червні 2013 року до газети «Советское Приднестровье» у формі повідомлення, доводило інформацію щодо доцільності передплати офіційних видань, переваг офіційних видань Міністерства юстиції України та порядку доступу до Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів. Крім цього, з метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 14 грудня     2001 року № 1693 «Про вдосконалення організації правової роботи в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади» міськрайонним управлінням юстиції проведено:

· 3 семінари для працівників юридичних служб, на яких розглядались питання щодо: основних принципів здійснення обліку нормативно-правових актів; зміни формату видання «Офіційний вісник України. Зі змінами»; передплати на офіційні видання Міністерства юстиції України;
· стажування 7 працівників юридичних служб підприємств, установ та організацій, при проведенні яких здійснювалось ознайомлення з порядком ведення обліку та систематизації законодавства та отримувались практичні навички у веденні цієї роботи;

· 21 роз’яснення з питань систематизації законодавства.
Кількість внесених до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних установ та організацій, які розташовані  на  території міста Білгород-Дністровського та Білгород-Дністровського і є об’єктами перевірок стану правової роботи та систематизації, налічує 37.
Як свідчать відомості Білгород-Дністровського Центру поштового зв’язку № 6, які щомісячно звіряються управлінням юстиції, протягом            2013 року передплату на «Офіційний вісник України» з числа державних установ, підприємств та організацій міста Білгород-Дністровського та Білгород-Дністровського району здійснили: Білгород-Дністровська райдержадміністрація; Білгород-Дністровський районний відділ Держкомагенства; районний відділ культури райдержадміністрації; фінансове управління районної державної адміністрації; Управління Державної казначейської служби у Білгород-Дністровському районі, Білгород-Дністровська міжрайонна прокуратура та військова прокуратура; ДП «Білгород-Дністровський морський торгівельний порт», Білгород-Дністровський державний навчально-курсовий комбінат; Білгород-Дністровський аграрний технікум, а також органи місцевого самоврядування: Шабівська сільська рада та відділ освіти Білгород-Дністровської міської ради.  
Більшість державних установ та організацій посилаються на відсутність коштів. Водночас, лише Білгород-Дністровська об’єднана  державна податкова інспекція та Білгород-Дністровський міськрайонний центр зайнятості має документальне підтвердження щодо звернення до розпорядника коштів про виділення коштів на передплату «Офіційного вісника України».
Слід зауважити, що з числа зазначених державних установ, підприємств та організацій міста Білгород-Дністровського та Білгород-Дністровського району, лише 50 % проводили передплату на календарний рік. Інші проводили на короткий (від 3 до 6 місяців) строк.  
Наведене свідчить, що не всіма територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державними установами та організаціями, що розташовані на території міста Білгород-Дністровський та Білгород-Дністровського району, забезпечено виконання Указу Президента України «Про опублікування актів законодавства України в інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 13.12.1996 № 1207/96 та доручення Прем’єр-міністра України від 12 липня 2010 року № 42125/1/1-10 щодо забезпечення органів державної влади, підприємств, установ і організацій «Офіційним вісником України», а показники передплати на періодичні видання, в яких офіційно оприлюднюються акти законодавства України, збірників актів законодавства є низькими. 
ІІ. Стан систематизації законодавства в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, в підрозділах.
Відповідно до Плану проведення управлінням юстиції перевірок у     2013 році стан роботи з систематизації законодавства перевірено в Управлінні економічного розвитку Білгород-Дністровської районної державної адміністрації; Білгород-Дністровському міськрайонному центрі зайнятості; Управлінні Пенсійного фонду України в м. Білгороді-Дністровському та Білгород-Дністровському районі Одеської області; Білгород-Дністровській об’єднаній державній податковій інспекції; Управлінні соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації; відділі капітального будівництва та ремонту Білгород-Дністровської районної державної адміністрації.

За результатами проведених протягом 2013 року перевірок встановлено, що з числа перевірених всі територіальні органи виконавчої влади здійснюють передплату на офіційні видання Урядовий кур’єр та (або) Голос України. Водночас жоден орган влади не проводив передплату у 2013 році на збірники актів законодавства України.  Тільки Білгород-Дністровський міськрайонний центр зайнятості забезпечив юридичну службу (юрисконсульта) науковим фаховим виданням «Бюлетень Міністерства юстиції України».

Відповідно до результатів проведених перевірок стану систематизації законодавства: 
1. Управління економічного розвитку Білгород-Дністровської районної державної адміністрації
За результатами перевірки встановлені порушення та недоліки:
· наявні в управлінні нормативно-правові акти роздруковані через мережу Інтернет, що не є офіційним джерелом правової інформації і за правовими приписами пункту 2 Указі Президента України від 10.06.1997 № 503/97 «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності» не можуть бути використані для офіційного застосування; 

· відповідно до Положення про Управління його працівники є державними службовцями. Проте, тексти Законів України «Про державну службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції» у номенклатурних справах Управління відсутні;
· облік актів законодавства та міжнародних договорів в Управлінні не запроваджено;
· нормативно-правові акти, які зберігаються в номенклатурних справах, не підтримуються у контрольному стані (наприклад, відмітки про зміни акта законодавства шляхом вклейок відсутні). Зазначений факт може призвести до неправильного застосування актів законодавства; 

· передплата періодичних видань, в яких офіційно оприлюднюються нормативно-правові акти України, Управлінням не здійснювалась.

2. Відділ капітального будівництва та ремонту Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

За результатами перевірки встановлені порушення та недоліки:
· облік актів законодавства та міжнародних договорів у Відділі не запроваджено;
· нормативно-правові акти, які зберігаються в номенклатурних справах, не підтримуються у контрольному стані;
· передплата періодичних видань, в яких офіційно оприлюднюються нормативно-правові акти України, Відділом не здійснювалась; облік юридичної літератури як матеріальної цінності, у зв’язку відсутністю такої літератури, не запроваджено.
3. Білгород-Дністровської об’єднаної державної податкової інспекції (контрольна)
Інспекцією частково враховані в роботі рекомендації управління юстиції, які надані під час попередньої перевірки. Оскільки, не здійснено передплату на «Офіційний вісник України». Начальником юридичного відділу Інспекції було вжиті заходи шляхом направлення начальнику відділу фінансування, бухгалтерського обліку та звітності 2 службові записки (від 06.12.2012 р.     № 170/10 та від 05.06.2012 р. №86/10) щодо вжиття заходів по забезпеченню передплати на «Офіційний вісник України», які вручено під розпис. Передплату на зазначене видання Інспекцією не здійснено за відсутності коштів.
Крім цього, робота з обліку та підтримання у контрольному стані актів законодавства, які використовуються в роботі юридичним відділом не ведеться. Таким чином, не забезпечено виконання норм підп. 18 п. 10 Загального положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 р.      № 1040. 

4. Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

За результатами перевірки встановлені порушення та недоліки:
· наявні в Управлінні нормативно-правові акти роздруковані через мережу Інтернет, що не є офіційним джерелом правової інформації;
· акти законодавства, які використовуються працівниками Управління в роботі, у контрольному стані не підтримуються;
· документального підтвердження ведення роботи з обліку та зберігання законодавчих та інших нормативних актів, які безпосередньо використовуються в роботі Управління, не надано;
· облік міжнародних договорів не запроваджено.

5.  Білгород-Дністровського міськрайонного центру зайнятості

· сформовані у номенклатурну справу нормативно-правові акти, які застосовуються Центром зайнятості, підтримуються у контрольному стані. На кожному з правових актів є позначка «Контрольний»;
· облік актів законодавства та міжнародних договорів проводився лише у   І півріччі 2011 року, оскільки Центром було передплачено Офіційний вісник України (в журналах). Облік проведено шляхом заповнення карток, в яких зазначається: видавник акту, назва, дата та номер акта, де опубліковано; 

· Центром зайнятості надіслано лист директору Одеського обласного центру зайнятості Гаценку С.В. від 30.07.2012 р.№ 3649/11/06 щодо передплати «Офіційного вісника України» на вересень-грудень 2012 р. та січень-грудень 2013 р. Проте передплату на вказане видання на   2013 рік не здійснено.
6. Управління Пенсійного фонду України в м. Білгороді-Дністровському та Білгород-Дністровському районі Одеської області

· сформовані у справу нормативно-правові акти підтримуються у контрольному стані шляхом внесення у відповідні акти змін та доповнень. На кожному з правових актів є позначка «Контрольний»;
· облік юридичної літератури, яка придбається за рахунок управління Пенсійного фонду,забезпечено шляхом ведення «Інвентарної книги літератури Управління Пенсійного фонду України в м. Білгороді-Дністровському та Білгород-Дністровському районі», яку розпочато  01.10.2012 р. Книга складається з наступних граф: інвентарний номер; найменування видання; дата та номер; дата отримання; рік видання; примітка.

Наведене свідчить, що лише в Білгород-Дністровському міськрайонному центрі зайнятості та Управлінні Пенсійного фонду України в м. Білгороді-Дністровському та Білгород-Дністровському районі Одеської області проводилась певна робота з напряму систематизації законодавства України, проте і вона потребує вдосконалення.

Висновки
За результатами проведеного узагальнення Білгород-Дністровське міськрайонне управління юстиції вважає за необхідне звернути увагу керівників територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, структурних підрозділів Білгород-Дністровської районної державної адміністрації, а також державних підприємств, організацій та установ, на необхідність:

- вжиття дієвих заходів щодо передплати на періодичні видання, в яких офіційно оприлюднюється акти законодавства: "Офіційний вісник України";  газета "Урядовий кур'єр", газета "Голос України", "Відомості Верховної Ради України", інформаційний бюлетень "Офіційний вісник Президента України", а також забезпечення юридичних служб (юрисконсультів) збірниками актів законодавства України;

- вести облік актів законодавства і міжнародних договорів України;

 - підтримувати тексти актів законодавства у контрольному стані; 

- здійснювати облік актів законодавства України та міжнародних договорів.
Білгород-Дністровське міськрайонне управління юстиції Одеської області пропонує: 

1. В роботі по систематизації законодавства використовувати Положення про порядок здійснення обліку та систематизації законодавства в органах та установах юстиції України, яке затверджено наказом Міністерства юстиції України від 15.04.2004 № 31/5, Класифікатор галузей законодавства України, який затверджено наказом Міністерства юстиції України від 02.06.2004 № 43/5 та Методичні рекомендації Білгород-Дністровського міськрайонного управління юстиції 2007 року «Щодо організації роботи на підприємствах, в установах та організаціях з обліку та систематизації законодавства».
2. У разі необхідності звертатись за наданням методичної допомоги в організації роботи щодо систематизації законодавства до міськрайонного управління юстиції.
Начальник 
Білгород-Дністровського

міськрайонного управління юстиції 
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